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------------------------------------------1----------------------------------------- 
Ivan 14:15-26… 

------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

Bertha Dudde, br. 6695, 21 Studeni 1956 
 

PODUKA IZNUTRA… (IVAN 14:15-26)… 
 

Svaki čovjek u sebi nosi iskru Moga Božjeg Duha, inače bi mu bilo nemoguće 
ostvariti postavljeni mu zemaljski zadatak… A ova duhovna iskra je to, što 
može izravno na vas djelovati, što vam iznutra prema van može dati 
razjašnjenje, zahvaljujući kojoj vi tako također imate znanje, koje jedino može 
polagati pravo na Istinu, jer proizlazi iz Mene Osobno… jer duhovna iskra u 
vama je Moj udio, koji je uvijek i za vječnost u vezi sa Mnom. Dakle, to je 
sasvim jednostavno objašnjenje da… kada čovjek prima Božanske Objave… on 
ove čuje u sebi samome, jer On Sam Koji mu se želi objaviti, je u njemu, i 
jedino se treba izraziti. Da bi se On Sam međutim, izrazio, zahtijeva da On 
također svjesno bude saslušan, i da čovjek dakle vjeruje to, da se Ja Osobno 
želim objaviti u njemu. A da bi iznova posjedovao ovu vjeru u svoj živosti, 
jedno je bezuvjetno nužno: da čovjek živi u Ljubavi… Jer duhovna iskra u 
njemu, udio Mene Samoga, je Ljubav, jer je Moje temeljno Biće (priroda) 
Ljubav (1 Ivanova 4:8, 16)... A Ljubav je Ljubavlju ponukana na ispoljavanje, ili 
također: Ljubav se može izraziti jedino naspram Ljubavi. Ali, onda je također 
ispunjen uvjet koji Ja zahtijevam, da bih mogao razgovarati sa Mojim 
stvorenjima, te biti saslušan i također shvaćen od strane njih (Ivan 14:21).  

 
Svaki čovjek dakle, u sebi nosi najdublje znanje, i mora se jedino pobrinuti da 
ono izađe na vidjelo. Kroz život Ljubavi on mora svjesno uspostaviti vezu sa 
Mnom, koja već neosviještena postoji, ali može postati učinkovita jedino kroz 
slobodnu volju čovjeka da se iskreno sjedini sa Mnom… Onda je uspostavljen 
kontakt, duhovna iskra u čovjeku se pali kroz Ljubav, i širi se, jer joj sada stalno 
pritječe Moja duhovna snaga, a ovo znači da čovjek sada također može 
neprestano biti podučavan iznutra, odnosno od Mene, Koji Mojim Duhom 
poduzimam put preko srca do razuma… tako da nije uho ono koje prima 
prijenose izvana, nego se u samom čovjeku otkriva izvor iz kojeg sada može 
crpiti u svako doba. Svi vi ljudi imate svu mudrost u sebi… ali ne cijenite ovaj 
nečuveni dar milosti, nastojite razumski (racionalno) steći znanje, a tako 
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također nastojite razumski prodrijeti u duhovno znanje, koje vjerujete da 
možete steći proučavanjem (studiranjem). Pa ipak, vi sve imate u sebi, i 
možete dokučiti najdublje mudrosti, ako se samo dopustite podučiti od Mene 
Osobno, od Božanske duhovne iskre u vama... Ali, vi ne ispunjate uvjete koje 
jedno takvo znanje pretpostavlja: nedostaju vam vjera i Ljubav, a bez takvih 
ova iskra tek tinja, koja se međutim mora razbuktati u sjajni plamen, da bi 
također dala pravo osvjetljenje… da vi ljudi prepoznate bistro i jasno, i više ne 
pitate, nego budete sigurni da ste u Istini.  
 
Ali, s vremena na vrijeme trebate promišljati o tome što ste vi zaista… da ste 
stvorenja, proistekla iz Moći, kojoj je izvorna supstanca Ljubav… i da stoga 
morate također u vama imati ove „izvorne supstance“, iz čega opet proizlazi 
da u vama također moraju biti skrivene sve snage koje dokazuju Božansko 
podrijetlo… Stoga vi također morate dopustiti da se očituju ove snage, morate 
ih razviti, i to, dok ispunjavate volju Onoga Koji vas je stvorio, Koji Svoju volju 
uvijek iznova objavljuje vama ljudima, kroz Svoju Riječ. A Moja volja je jedino, 
da se vi oblikujete u Ljubav… Onda ćete vi sve snage u sebi probuditi u Ljubav, 
a time također potaknuti duhovnu iskru u vama, koja je Moj udio, da vam se 
izrazi, i onda možete, kroz kraće vrijeme spoznati više nego vam može donijeti 
cijeli život proučavanja, razumske aktivnosti. Jer, u vama leži svo znanje, ali vi 
sami morate preuzeti ovo duhovno blago, a to će moći učiniti svatko tko živi u 
Ljubavi, i tako pristiže do žive vjere… Jer njemu se Ja mogu i hoću objaviti, 
kako sam obećao. AMEN 

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 4120, 11 Rujan 1947 

 
IVAN 14:15-26… 

 
I u svakoj duhovnoj nevolji sam Ja njemu blizu, osnažujem ga i tješim, Ja 
uklanjam svaku zemaljsku nedaću, čim je to korisno njegovoj duši. Međutim, 
uvijek će čuti Moj glas ako sluša na unutra i želi Me čuti. Jer Ja, kao Otac pun 
Ljubavi uvijek pazim na to, da usrećim Moje dijete u obliku Moje Riječi, koja 
izražava Moju duboku Ljubav. I tako ću također Moju djecu koja teže k Meni u 
Ljubavi, učiniti sposobnima čuti Moju Riječ i oni će ju prepoznati kao glas 
Oca… A po tome se opet prepoznaju Moji, da je njima iznimno drag Moj dar 
milosti, Moja Riječ, da ju više ne žele propustiti, kada su Me jednom čuli, i da ju 
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oni zahvalno primaju od Mojih slugu koji su posrednici od Mene njima. Budući 
da su svi podučeni od Mojega Duha, Ja u svima mogu djelovati, iako na 
različite načine. Tko Me ljubi, ispunjava Moje zapovijedi, a tko Moje zapovijedi 
ispunjava, privlači Mene u svoju blizinu, i Ja mu se mogu otkriti. No, Moje 
otkrivanje je najdragocjeniji dar milosti, kojeg čovjek na Zemlji može primiti. 
Ja Osobno se dostavljam njemu, Ja govorim s njim, Ja ga podučavam, i nikad 
ga više ne izostavljam, i tako ću se Ja zadržati u njegovom srcu, nastanit ću se 
kod njega, i sjediniti se s njim... Ja ću ga ispuniti Mojim Duhom, Mojom 
snagom, a sjedinjenje sa Mnom znači blagoslov već na Zemlji i jednom u 
vječnosti. AMEN  
 

*** 
 

Bertha Dudde, br. 8710, 29 Prosinac 1963 
 

IVAN 14:15-26… 
 
‘Onaj koji ima Moje Zapovijedi, i vrši ih, on je koji Me ljubi… i Ja ću njega 
ljubiti, i Sebe ću mu objaviti (očitovati)…’. Ovo Moje obećanje jasno ukazuje 
na činjenicu da Ja Sebe otkrivam onima koji udovoljavaju Mojim postavljenim 
uvjetima budući Me oni ljube… I sa Mojim obećanjem Ja sam ukazao na 
djelovanje Mojeg Duha unutar vas već tijekom Mojeg života na Zemlji, jer baš 
ovaj Duh je sebe želio vama izraziti i podariti vam jasnoću u svezi Mene 
Osobno, Moje prirode i Moje aktivnosti… Ja sam vam želio otkriti Sebe… 
prenijeti vam Čistu Istinu u svezi svega što svoje porijeklo ima u Meni. Ipak 
samo nekolicina ljudi je razumjelo značenje ovih Riječi, jer jedino nekoliko ljudi 
pripisuje bilo kakvu vrijednost takvim Božanskim Otkrovenjima; kao pravilo 
sve je, što u biti samo dokazuje srdačan kontakt sa Mnom, odbačeno. Ja sam 
od vas zahtjevao ništa drugo nego ispunjenje Mojih Zapovijedi Ljubavi, jer čim 
vi vodite život istinske Ljubavi vi se također ujedinjujete sa Mnom, Koji sam 
Sama Ljubav (1 Ivanova 4:8), a ‘tkogod ostane u Ljubavi ostaje u Meni i Ja u 
njemu…’ (1 Ivanova 4:16). Trebalo bi postati neprestano lakše za vas razumjeti 
da ću Ja… ako sam sa vama ili unutar vas (2 Korinćanima 6:16)… Sebe izraziti, a 
svako očitovanje s Moje strane je otkrovenje… 
A ovo vam mora jamčiti najčišću Istinu, budući iz Mene može proizaći ništa doli 
Istina. Posljedično tome vi možete, bez ustručavanja, također prihvatiti sve što 
vam je predstavljeno u obliku takvih Otkrovenja koja, budući potječu od Mene, 
mogu jedino biti najčišća Istina. Svi vi ljudi bi trebali sebe uroniti više u 
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duhovno značenje Riječi izgovorenih od strane Mene kada sam živio na Zemlji. 
I ako ih ne razumijete ispravno ili jedino možete prepoznati zemaljsko 
značenje, onda bi trebali uspostaviti srdačan kontakt sa Mnom tako što ćete 
Mi se moliti u Duhu i u Istini i tražiti Me za ispravno razumijevanje i, doista, ono 
će vam biti dano (Matej 7:7, 8) budući je to Moja volja da vi trebate razmišljati 
ispravno. Ali posebice vi, koji vjerujete za sebe kako ste ovlašteni i pozvani 
propovijedati Moju Riječ, ne promičete razumijevanje Moje Riječi, jer vi ne 
kontemplirate značenje i jednostavno zanemarujete što ste nesposobni 
racionalno sami objasniti. 
 
Unatoč tome, Moja Riječ je bila izgovorena i ostaje punovaljana. Ja sam vam 
obećao Sebe objaviti i time Me vi ne možete optužiti kako sam lažljivac, vi ćete 
morati vjerovati u Božanska Otkrovenja pa ipak samo ozbiljno istražiti što 
treba biti prihvaćeno kao Božansko Otkrovenje, ali vi ne smijete odbaciti svu 
duhovnu informaciju primljenu na Zemlji na neobičan način kao aktivnost 
protivnih sila… budući sam vam Ja, naposlijetku, dao ovo iznad obećanje 
Osobno. I vi ćete zasigurno biti sposobni napraviti ozbiljnu procjenu budući ste 
također bili obaviješteni o kriteriju: ‘Provjeravajte duhove da li su od Boga: 
Svaki duh koji ispovijeda da je Isus Krist došao u tijelu je od Boga…’ (1 
Ivanova 4:1, 2). 
 
Otud, Božanska Otkrovenja također trebaju svjedočiti o Isusovu Činu Spasenja 
(Knjižice br. 38 i 54)  i Mojoj ljudskoj pojavnosti u Njemu (Knjižica br. 34)… Ali 
onda možete vjerovati bez oklijevanja, posebice ako je Isusov Čin Spasenja 
predmet Otkrovenja za koja netko tvrdi kako ih je primio direktno od Mene… 
Vi doista ne trebate prihvatiti ništa bezrezervno, vaša je dužnost ispitati svu 
duhovnu informaciju ili od vas ne bi bilo zatraženo da ‘provjeravate duhove 
jesu li od Boga…’. Svako ljudsko biće treba formirati njegovo vlastito mišljenje 
u svezi onog što mu je dodjeljeno, on bi trebao uvijek sprovesti svako 
ispitivanje na način što će zazvati Mene Osobno tako da će postići živu vjeru… 
koja, međutim, nije moguća ako on prihvati sve što mu je predstavljeno kao 
duhovno znanje bez prigovora. 
 
Jer Moj protivnik (Sotona) je također aktivan i uvijek pokušava zaprljati Čistu 
Istinu, i samo ljudsko biće je obavezno formirati mišljenje i biti sposoban 
razlučiti Istinu od pogreške (zablude). I u tom slučaju on bi se trebao držati što 
je više moguće Božanskih Otkrovenja, jer čim on žudi Istinu Ja ću mu je 
također dostaviti u jednom ili drugom obliku i on će ju prihvatiti bez 
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unutarnjeg prigovaranja, budući će ga ona doticati kao svjetlo i snaga, pošto 
sve što potječe od Mene neće ostati neučinkovito. Svatko tko doista žudi Istinu 
od Mene će definitivno biti ispravno vođen od strane Mene u njegovom 
razmišljanju, jer onda ću Ja postaviti ispravne misli u njegovo srce, budući je on 
iskreno zatražio Istinu od Mene Samoga i onda će on također biti sposoban 
govoriti o Božanskim Otkrovenjima… Onda će on, također, biti sposoban 
prisvojiti Moje obećanje… ‘Ja ću mu Sebe očitovati…’. On će osjećati Istinu u 
njegovom srcu i njegov razum će ju jednako prepoznati kao ispravnu, njegovo 
će razmišljanje biti vođeno u ispravnom pravcu i on će odbaciti sve pogrešne 
misli… Jedino ovi uvjeti će morati biti ispunjeni od strane njega: 
 
On mora udovoljiti Mojim Zapovijedima Ljubavi o čemu sam učinio Moja 
Božanska Otkrovenja zavisnima, jer Ja sam Sama Ljubav (1 Ivanova 4:8, 16), i 
ako ću Ja Sebe otkriti, ljudsko biće također treba biti sjedinjeno sa Mnom kroz 
Ljubav tako da sam Ja prisutan u njemu i on sebe nalazi u sferi Vječne Istine i 
time više isto tako ne može razmišljati pogrešno… Živjeti život Ljubavi i 
ozbiljno žudjeti za Čistom Istinom… je jamstvo da se ljudsko biće također 
kreće unutar Istine… Ali žudnja za Istinom obično nedostaje… čak ako je srce 
osobe prepuno Ljubavi… i to je zato što osoba vjeruje za sebe kako posjeduje 
Istinu, i on ne može biti podučen budući ne traži nego sebe smatra upućenim… 
Iz ovog razloga dobro je ako ljudsko biće započne sumnjati budući će on onda 
sebe pitati pitanja koja ću mu Ja radosno odgovoriti u njegovim mislima, 
budući ću Ja Sebe otkriti nekome tko Me ljubi i vrši Moje Zapovijedi. I čak ove 
dvojbe su često postavljene u srce osobe od strane Mene, jer Ja jedino želim da 
osoba živi u Istini i Ja ću pomoći svakome dobre volje da ju stekne (da to 
postigne). AMEN   

 
 
 

*** 
 
 

Bertha Dudde, br. 5209, 11 Rujan 1951 
 

'TKO DRŽI MOJE ZAPOVIJEDI…' 
(Ivan 14:21) 

 



 8 

“Tko drži Moje zapovjedi, taj Me ljubi …. njemu ću se objaviti ….”. Nek vam 
ove Moje Riječi budu objašnjenje za Moje očito djelovanje u vama putem Mog 
Duha. Tražim jedino vašu Ljubav prema Meni i prema bližnjemu, a Ljubav 
prema Meni dolazi do izražaja u Ljubavi prema bližnjemu, u ispunjavanju Mojih 
zapovjedi Ljubavi koje obznanjuju Moju volju. Ljubav prema Meni može se 
razbuktati u različitim stupnjevima, no Ja u obzir uzimam osebujnost svakog 
čovjeka i ocjenjujem samo podređivanje njegove volje Mojoj. Ako Mi se više ne 
protivi, ni osjećajima, ni riječju i djelom, postao je već Moj i više nikada od 
Mene neće biti napušten ili odbačen.   
 
Ljubav prema Meni u njemu može buknuti u plamen, no ona može biti i kao 
neugasiva žar koju Ja Sâm već po mudroj procjeni prigušujem …. Jer, tko Me 
ljubi, taj mi se sâm stavlja na raspolaganje, jer Ljubav se želi dati …. On se 
dakle svjesno stavlja u Moju službu. A Ja ga onda postavljam na položaj na 
kojem može najdjelotvornije raditi za Mene već s obzirom na karakter 
njegovog bića, na njegovu okolinu, i na žurnost akcije pomaganja.  
 
Ja Sâm znam sposobnost svakog čovjeka za vršenje rada u Mom vinogradu. A 
pošto je taj posao nadasve mnogostran, mnogi su radnici izabrani tako da 
svaki posao bude uspješan. Posao jednoga od njih može biti potpuno uzalud 
napravljen ako je npr. napravljen na neodgovarajućem mjestu, jer Ja znam što 
je za kojeg čovjeka korisno; Ja znam koliko su ljudi prijemčivi, i Ja dakle 
postavljam one radnike koji najpovoljnije mogu djelovati na svoje bližnje kod 
kojih samo naročito za to osposobljeni radnici mogu postići uspjeh.  
 
Svaka vrsta ljudi, svaki vijek i svaki kraj zahtijevaju drugu vrstu misijskog rada 
…. I već samo to objašnjava različitost radnika za Kraljevstvo Božje …. 
Temeljne istine svakako ostaju iste, no kako vi te temeljne istine predajete 
bližnjima odlučujuće je za uspjeh i učinak istine na samim ljudima. A riječi 
često djeluju više negoli čuda.  
 
Čovječanstvo je Meni i  Mome Kraljevstvu toliko daleko, da čak ni očigledno 
čudo ne ostavlja drugi nego utisak samo jednog vanrednog događaja, koji ljudi 
znanstveno pokušavaju objasniti. Riječi međutim, na pravi način primijenjene i 
predane, mogu imati daleko više uspjeha, jer ono bitno u čovjeku time biva 
dotaknuto …. duša …. I ona tad može s obzirom na svoju volju prema tome 
zauzeti stav, dok čudo često samo biva obuhvaćeno organima čovjeka i isto 
tako biva samo razumski obrađeno i duši može biti beskorisno. No onaj koji 
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time bude dotaknut, taj Mi više nije stran, i njemu više ne šteti niti najsilniji 
događaj, pošto je njegova vjera učvršćena i samo još nalazi daljnje potvrde.  
 
Ja djelujem na ljude srazmjerno njihovom kapacitetu primanja (shvaćanja) i 
njihovoj ljubavnoj volji …. Ja Se(be) obznanjujem svakome tko Me ljubi i drži 
Moje zapovjedi. Ono što treba, kako bi postao blažen, Ja mu dajem, pod 
uvjetom da njegova volja to što mu je dano koristi za Moje slavljenje i veličanje 
…. da za Mene radi i trudi se pridobivati duše koje su u opasnosti da budu 
izgubljene …. Neki to čine svjesno, neki nesvjesno, znači alatke su Moje 
Ljubavi koja želi djelovati na nevjern(ik)e i stoga se služi čovjekom koji je pun 
Ljubavi prema Meni. A Ja ocjenjujem stupanj Ljubavi, koji nije nužno uvijek 
prepoznatljiv izvana …. Ja znam tko pripada Mojima, i prihvaćam sve kao 
radnike u Mom vinogradu, pošto trebam mnoge žeteoce kad dođe doba žetve. 
AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 4850, 3 Ožujak 1950  

 
‘JA ĆU OSTATI SA VAMA...’ –  ‘POSLAT ĆU VAM UTJEŠITELJA...’ 

 
‘Ja ću ostati sa vama uvijek sve do kraja vremena’ (Matej 28:20)... Samo ove 
Riječi bi trebale biti dovoljne za vas da također vjerujete u Moje djelovanje 
među vama baš kao i biti objašnjenje za svakojake vrste otkrovenja koje 
dolaze na vidjelo kao djelovanje Duha. Nadalje, činjenica da sam Ja među 
Mojim Vlastitima je bila proglašena od strane Mene sa Riječima koje sam 
rekao Mojim učenicima: ‘Gdje se dvoje ili troje okupe u Moje ime, tamo sam 
Ja među njima...’ (Matej 18:20).  
 
Stoga, preduvjet za Moje prisustvo, i prema tome također za djelovanje 
Mojega Duha, jest vjera u snagu Mojega imena, priznavanje Mene kao 
Iskupitelja čovječanstva... Stoga se vi trebate sakupiti u Moje ime ako želite 
čuti Mene Osobno u obliku Moje Riječi, u obliku otkrovenja iz duhovnog 
kraljevstva. Svaka od Mojih izjava je duhovno otkrovenje koje bi, međutim, svi 
ljudi mogli čuti kroz glas Duha kao što sam obećao: ‘Ja ću vam poslati 
Utješitelja, Duha Istine, koji će vas uvesti u svu Istinu i podsjetiti vas na 
Mene...’ (Ivan 16:13). ‘On će vas podsjetiti na sve što sam vam rekao...’ (Ivan 
14:26). Otud, kroz glas Duha vi ćete čuti iste Riječi i vi ćete znati da sam to Ja 
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Koji vam govorim, da su to Moje Riječi o kojima vas opet želim podsjetiti. I vi 
ćete Me se prisjetiti, jer ‘Moje Riječi su Duh i Život’ (Ivan 6:63) ako ih čujete 
kroz unutarnji glas. One nisu samo prazne Riječi koje jedino uho čuje, 
namjesto toga, one prodiru u vaše srce, naposlijetku, Ja Osobno vam govorim 
kroz glas Duha i koristim iste Riječi kao tijekom Mojega života na Zemlji, tako 
da ćete Me prepoznati u njima.  
 
Međutim, vi nećete prepoznati Moje prisustvo pomoću ovih Riječi jedino... to 
je duhovno značenje sakriveno unutra, koje se jedino može dokučiti od strane 
prosvjetljenog duha, od strane osobe čiji život dozvoljava djelovanje Duha. On 
razumije sve i zauzvrat može podučiti ljude koji su i dalje duhovno 
neprobuđeni. Moja Riječ im mora biti objašnjena, inače ju oni tumače 
doslovno i naknadno neće biti sposobni prepoznati niti Moju Ljubav niti Moju 
mudrost, namjesto toga, oni učestalo jedino tumače značenje slova i stječu 
malo ili ni najmanje duhovnog znanja.  
 
Ali Ja Osobno sam među vama i želim vas podučiti, i prema tome Ja 
blagoslivljam svaku osobu koja priprema njegovo srce kao prebivalište i 
prihvaća Me unutra i gorljivo sluša ono što mu otkrivam, ali on je također 
vršitelj Moje Riječi i prema tome prepoznaje njezino duhovno značenje. On će 
Me čuti Osobno govoriti i dozvoljava Mi govoriti njegovim bližnjim ljudskim 
bićima kojima Ja želim otkriti Sebe, tako da će se Moje obećanje obistiniti ‘Ja 
ću ostati sa vama uvijek sve do kraja vremena... Ja ću vam poslati 
Utješitelja, Duha Istine, koji će vas uvesti u svu Istinu i podsjetit će vas na sve 
što sam vam rekao...’.   AMEN   

 
 

*** 
 

Bertha Dudde, br. 7247, 6 Travnja 1959 
 

“POSLATI ĆU VAM UTJEŠITELJA ….” 
(Ivan 14:16, 17) 

 
Budite utješeni svi vi koji kroz vaš zemaljski život idete s tugom ili strepnjom. 
Moja Ljubav će vas slijediti uvijek, i Moja Ljubav ne želi da patite. Tako da ću 
vam poslati pravog Utješitelja, Moj Duh, Koji vam prenosi Riječi Ljubavi, Riječi 
utjehe i Riječi osnaženja. Ja sam vam obećao Moj Duh, da će vas tješiti kad Ja 
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više u tijelu ne boravim na Zemlji. A to obećanje važi za sve koji idu putem 
(preko) ove Zemlje …. Uvijek ću Ja Osobno u Duhu biti uz njih (Matej 28:20) i 
govoriti im, tako da se ne osjećaju usamljeni i napušteni, tako da ne trebaju 
tugovati, da ne strahuju i ne očajavaju …. Jer Ja Osobno sam uza sve koji Me 
mole za utjehu, snagu i Ljubav.    

 
Moj Duh uistinu je Utješitelj, jer može li vam se jedan čovjek obratiti više 
Ljubav-no nego što to čini Sama Vječna Ljubav? A Vječna Ljubav izražava se 
putem Duha, kao što je to i obećala: “Poslat ću vam Utješitelja, Duha Istine 
….”. A taj Duh, Koji je Moje zračenje, uistinu će vas podići i utješiti, On vas 
neće ostaviti u nemoći, On će vas osnažiti i uvijek iznova poklanjati vam 
hrabrost i snagu, i vi ćete neprestano moći vladati zemaljskim životom, pošto 
se naslanjate na Mene Samoga, kad se vaša duhovna iskra spaja s Duhom-
Ocem od vječnosti, kako bi se od Njega dala utješiti.  

 
Za to će uvijek postojati put, kad je srce tužno, kad čovjek pada u očaj u 
zemaljskoj ili duhovnoj nevolji …. Put k Meni Samome, da bi Moj Duh u vama 
postao aktivan, da se može izraziti te to uistinu činiti na način da vi osnaženi i 
utješeni dalje nastavite vašim putem spram pravog cilja. Jer tada vam se 
obraćam Ja Sam, i Moje Riječi će kao balzam doticati vaše srce, one će 
ublažavati sve boli i otklanjati sve tajne nevolje, Moja Riječ će prodirati u vaša 
srca i svakome će donositi utjehu koja mu je potrebna u njegovoj patnji.   

 
Nisam nasumce izgovorio ove Riječi: “Poslat ću vam Utješitelja ….”. Jer znao 
sam za raznorazne nevolje u koje će zapadati Moja djeca kada žele ići putem 
sljedbeništva Isusa. Patnja će biti neizbježna na tom putu, i u toj patnji Ja sam 
im htio osigurati Moju utjehu …. a pošto Ja čisto tjelesno više ne boravim na 
Zemlji, obećao sam im Moga “Utješitelja”, Moj Duh …. dakle Mene Samoga, 
samo ne vidljivo(ga) kao čovjek(a), nego nazočnoga svakome tko treba utjehu i 
snagu i Mene zaziva za pomoć u svojoj nevolji. Ali Ja ne mogu intervenirati 
pomažući tamo gdje se ne moli za Moj Duh, gdje nema veze između duhovne 
iskre u čovjeku sa Očevim Duhom od vječnosti.    
 
Ja moram sačekati dok do Mojih ušiju ne dospije zov da se čovjek nalazi u 
nevolji i da od Mene očekuje pomoć. Tada sam Ja svakako spreman pomoći, 
jer Mog Utješitelja Ja sam obećao svima koji u Mene vjeruju i koji Ga traže …. I 
stoga malodušan ne treba biti nitko, što god da ga tišti …. jer kod Mene će 
neprestano nalaziti utjehu i pomoć, a Ja ću mu ih sasvim izvjesno i osigurati, 
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kako bi se očitovao “Moj Duh” i Njegovo djelovanje, u skladu s Mojim 
obećanjem: “Ja ću vam poslati Utješitelja, Duh(a) Istine ….”. Tog Mog 
obećanja vi se možete držati, kad ste nesigurni ili potišteni, jer Moja Riječ je 
Istina (Ivan 17:17), i od Mene neće trebati otići neutješen tko god Mi se obrati u 
svojoj nevolji ….  AMEN 

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 1416, 12 Svibanj 1940 

 
IZLIJEVANJE SV. DUHA… IVAN 14:13-26… PEDESETNICA… 

  
Tko vrši Moju volju, onaj je kojeg Ja ljubim, jer njegova ljubav pripada Meni… I 
stoga Mu Ja šaljem Moj Duh, te sam tako stalno s njim. Jer Moj Duh je 
isijavanje Moje Ljubavi, Moj Duh je istovremeno volja i snaga, Moj Duh je 
uvijek i za vječnost izlijevanje Mene Samoga, i stoga sam Ja s onim koji žudi 
Mene i Moj Duh… A njega Ja nikada neću ostaviti, jer on je svojom ljubavlju 
sebe samoga dao Meni u posjed, i tako Ja Sebe dajem njemu kroz Moju Riječ. 
Tko sada sasvim intimno (duboko, iskreno) žudi Moju Riječ, njegovo srce čezne 
za Mnom, a ova čežnja svjedoči njegovu Ljubav, stoga Ja Osobno mogu doći k 
njemu, jer Me on duboko ljubi. Budući da Ja ne želim da on ostane sam, Ja 
želim biti s njim, i on će osjetiti Moju blizinu; Ja želim da ga više nikakva patnja 
ne pritišće, Ja mu želim biti pomoć (potpora, zaštita) u svakoj nevolji, a Moja 
utjeha ga treba obnoviti, ako on nju treba… I tako mu Moja Riječ mora biti 
Tješitelj, jer Ja Osobno govorim njemu i u Duhu sam s njim... A svi vi koji 
hodate Zemljom, morate žudjeti Ovaj Moj Duh. Jer ako vi imate Moj Duh, 
prevladali ste. Ako vi žudite Moju Riječ, vi tražite sjedinjenje sa Mnom… a biti u 
prisnom savezu sa Mnom, donosi vam Moju cjelokupnu Ljubav, a u Mojoj 
Ljubavi vi ste zaklonjeni (sigurni, spašeni). Vi niste sami i napušteni, niste ni 
bespomoćni i slabi, nego ste vi snažni, kada imate Moj Duh. Izlijevanje Sv. 
Duha je Moj vidljivi znak da vas Ja neću ostaviti nezaštićene ako vi tražite 
Mene i Moju zaštitu. Ja sam vam osigurao Moju zaštitu, rekao sam vam da vas 
Otac… Ljubav… ne prepušta vašoj sudbini, ako Ga ljubite, odnosno, vršite 
Njegove zapovijedi… A, ako vi poklonite vjeru Mojim Riječima i žudite Moju 
Ljubav, onda ću vam poslati Svoga Duha, koji će vas uvesti u Istinu... Jer vaša 
vjera i vaša ljubav, oblikuju vas tako da se Ja u Duhu mogu nastaniti u vama, da 
vas Ja mogu opskrbiti Mojom milošću u izobilju, da Ja u Riječi mogu biti s vama 
i da vam mogu dati neizmjernu snagu, utjehu i svjetlo... I tako će vas Moj Duh 
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prosvijetliti, vi ćete biti opskrbljeni svim nebeskim darovima… vi ćete postati 
mudri, vi ćete stajati u potpunoj Istini, i vaš zemaljski put će zaista biti jedan 
hod sasvim po Mojoj volji... Vi ćete vršiti Moje zapovijedi, jer Me vi ljubite. 
AMEN  
 

*** 
 

Bertha Dudde, br. 7375, 23 Lipanj 1959 
 

IVAN 14:21... ‘ONAJ KOJI VRŠI MOJE ZAPOVIJEDI...’ 
 

‘Ako vršite Moje zapovijedi vi ćete Me ljubiti i Ja ću vam Sebe otkriti.’ I Ja ću 
Sebe uvijek objaviti (otkriti) onima koji Me žele čuti, Ja nikada neću ostati 
nijem ili vas napustiti, budući vas ljubim i ne želim ništa tako silno kao govoriti 
vam, komunicirati sa vama i pri tom vam Sebe otkriti kao voljenog Oca Koji je 
čeznuo za Svojim djetetom još od kada Me ono napustilo i otpalo. Moja Ljubav 
spram onoga što je otpalo se nije umanjila; otud ću napraviti sve kako bi ga 
prizvao nazad k Meni. Čim ono čuje Moj glas, čim ga ono prepozna kao Moj 
glas i stoga zatraži biti oslovljenim od strane Mene ono će se već zaputiti 
stazom povratka... ono je već blizu Očevu srcu, ono jedino treba svjesno 
pokušati uspostaviti kontakt sa Mnom kako bi definitivno ušlo u sjedinjenje sa 
Mnom i na taj način povratilo radosti koje je osjećalo na početku.  

 
Otud vi, Moji ljubljeni na Zemlji, jedino trebate vršiti Moje zapovijedi, to jest, 
udovoljiti Mojoj volji, i vi u svakom trenutku možete biti uvjereni kako ćete čuti 
Moje Riječi, i onda će jedno obilje milosti biti na vašem raspolaganju, jer Moje 
govorenje vama predstavlja također upliv blagoslova koji će vam pomoći 
postati savršenima, da postanete blaženo sretnima, što će za vas olakšati da 
putujete stazom povratka k Meni i dođete do cilja. Ali kako li samo nekolicina 
ljudi vjeruje da bi Ja Osobno želio njima govoriti, da Me mogu čuti ako su to 
željeli, i da oni jedino trebaju ispuniti uvjete kako bi čuli Moj glas unutar njih 
samih. I kako li samo nekolicina ljudi prepoznaju glas Oca Koji im govori kada 
im je Moja Riječ dostavljena kroz Moje glasnike... A ipak, svi oni žele biti Moja 
‘djeca’ ali glas ‘Oca’ od strane njih ne može biti prepoznat budući su oni i dalje 
udaljeni od Mene, budući oni smatraju Moje zapovijedi teškima za ispuniti i 
tako nisu još ostvarili sposobnost slušanja Mojeg nježnog glasa unutar njihovih 
srdaca... 

 



 14 

Unatoč tome, Ja govorim ljudima, i svatko Me može čuti samo ako vjeruje u 
Mene, ispunjava Moje zapovijedi Ljubavi spram Boga i njegova bližnjega i 
onda tiho (mirno) i privrženo (pun poštovanja) sluša unutar što mu Ja imam za 
reći. I on će Me biti sposoban čuti i osjećati će se blaženo sretnim kada Otac 
govori Njegovu djetetu. AMEN 

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 4608, 6 Travanj 1949 

 
„NEĆU VAS OSTAVITI KAO SIROČAD…“ 

(Ivan 14:18) 
 

Neću vas ostaviti kao siročad… Ne želim da budete sami u svijetu i da se u 
duhu osjećate usamljenima, i zbog toga vam obećavam da ću doći k vama i 
uzeti prebivalište kod vas, da vam budem stalni Tješitelj i Zaštitnik u duhovnoj 
i zemaljskoj nevolji. Vjerujte ovim Riječima i osjećajte se sigurnima i 
zaštićenima u spoznaji da uvijek pored sebe imate Mene, Koji vas vodim 
svakim putem, Koji sam budan, tako da ne štetite u tijelu i duši. Jer, ono što 
kažem, Istina je i za vječnost neće moći biti oborena od ljudi koji žele 
prigovarati i mudrovati  na Moju Riječ. Ako sam vam sada dao ovo obećanje, 
da ću se kao Otac brinuti za vas, koji ćete na Zemlji biti odbačeni već poradi 
Mojeg imena, onda se radujte zbog toga što se ispunja Moja Riječ, a vi imate 
najsigurniji dokaz kroz glas u vama, koji vam stalno objavljuje Moju blizinu, i 
omogućava vam da čujete istinite očinske Riječi Ljubavi. Vjerujte ovom glasu, i 
ne dopustite da ga pokriju (nadjačaju) glasovi koji dolaze izvana. Imate nešto 
dragocjeno ako možete čuti Mene Osobno u vama, i vi ćete tek sada ispravno 
razumjeti Riječi: Ne želim vas ostaviti kao siročad… Ja želim podignuti 
(uspraviti) potlačenog, žalosnog, bojažljivog i onog koji se osjeća slabim, za 
njih ću se pobrinuti sa posebnom pažnjom. Nikada neću preplašenim ljudima 
uskratiti Moju pomoć, kada Me za nju pitaju, jer Ja sam Bog Ljubavi i pravi 
(dobri) Otac Mojoj djeci. No, Ja također nikada neću pobijati Sebe Samoga, Ja 
neću dati dvojake zapovijedi, koje međusobno proturječe, i Ja neću poslati 
nikakve glasnike umjesto Mene, gdje Ja Osobno mogu govoriti, gdje Me dijete 
samo (osobno) pita za razjašnjenje i pomoć u duševnoj nevolji, u duhovnoj 
pogibelji. Jer, uvijek sam prisutan djetetu koje nastoji ispuniti Moju volju. 
Uistinu ne trebam predstavnike, gdje se Ja Sam mogu očitovati… Zato se ne 
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boj, nego jedino vjeruj (Marko 5:36)… Onaj Koji sve to zna ti je blizu i drži te, 
tako da ne padneš. AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 4649, 24 Svibanj 1949 

 
„NEĆU VAS OSTAVITI KAO SIROČAD…“ (IVAN 14) 

 
„Neću vas ostaviti kao siročad…“. Ja želim biti vaš Otac, Kojemu možete doći 
u svakoj nevolji tijela i duše… Ja želim stajati uz vas savjetujući vas i 
pomažući… Želim preuzeti svu brigu za vas, za vaše tijelo i vašu dušu; Ja želim 
voditi sve vaše korake… Ja želim uvijek biti s vama, tako da nikad ne budete 
sami i nikad ne utvarate da ste napušteni… Ne želim vas ostaviti kao siročad… 
Mislite na ovu Moju Riječ. Možete li možda imati neko više ohrabrujuće 
jamstvo za vaš životni put? Ne trebaju li sa vas otpasti sve zebnje i brige, ako vi 
mislite na ove Riječi, ako ste uvijek sigurni u Moju zaštitu i Moju Ljubav? 
Štogod vam želi prići, vi se ne trebate nimalo bojati, u sigurnosti da nijedan 
teret ne leži jedino na vama, nego vam ga Ja pomažem nositi ili vam ga 
potpuno uklanjam, ako je to dobro za vas. Mora vam biti dovoljna Moja Riječ i 
ako Mi donesete u susret cijelu vašu djetinju Ljubav, ispunit će vas također 
vjera čvrsta kao stijena, i onda se više nećete osjećati kao siročad i ostavljeni, 
onda ćete imati svjesnost Moga prisustva, i bit ćete potpuno bez brige. I onda 
ćete Me vi također moći čuti kroz glas Duha, jer jednom kada sam vam 
prisutan i kada ste toga svjesni, Ja se i očitujem, i uho Ljubavi će Me čuti… Bit 
ćete blaženi, kada primite Moju Riječ, onda ćete se osjećati kao Moja djeca, s 
kojima Otac priča pun Ljubavi, i znat ćete, da ste vi onda slobodni od svake 
brige, jer tamo gdje sam Ja i kao Otac brinem za vas, potpuno se možete 
prepustiti Meni, i baviti se samo vama samima, odnosno, vršiti rad na vašoj 
duši… Vi možete svu snagu upotrijebiti za djelatnu Ljubav prema bližnjemu, za 
duhovni rad, i za aktivnost za Mene i Moje Kraljevstvo u Moje Ime, onda će se 
sve zemaljsko za vas urediti samo od sebe, jer sam Ja Koji nevidljiv hodam 
pored vas, i Koji čini za vas što na vama počiva. Samo to vjerujte, ne sumnjajte 
i znajte da se svako Moje obećanje ispunja, ako ste vi prije ispunili uvjete koje 
sam vezao za njega. I tako Ja tražim jedino vašu istinsku djetinju Ljubav, da 
vas, kao Otac, uzmem u Moju posebnu zaštitu, da vas opskrbim kao Moju 
pravu djecu, tako da možete prevaliti vaš zemaljski put slobodni od svake 
brige. Ja zahtijevam vjeru u Mene i Ljubav prema Meni, i vi ćete uistinu osjetiti 
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Moju očinsku skrb, i stalno biti svjesni Moje prisutnosti, jer vas neću ostaviti 
kao siročad, želim doći k vama i nastaniti se u vama, tako da vi čujete Moj glas i 
ostanete stalno sjedinjeni sa Mnom. AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 3238, 31 Kolovoz 1944 

 
OPOMENE… (IVAN 14) – PREBIVALIŠTE U SRCU… 

 
Vaše srce mora biti čisto i bez otpada (šljake), ako Me vi želite u njega 
prihvatiti. I stoga se morate truditi sebe doraditi (oplemeniti) i jedino dobre 
misli u sebi nositi; svaki nečasni (prosti, neplemeniti) osjećaj (kretnja, nagon) 
treba ostati daleko od vas, vi se morate u miroljubivosti i Ljubavi odnositi 
jedan prema drugome, ne smijete dopustiti nikakvoj ljutnji i nikakvoj mržnji da 
se podignu (izrastu, nastanu) u vama, vi trebate uvijek biti spremni pomoći i 
koristiti vašu snagu za djelovanje u Ljubavi; trebate često ostajati u molitvi i 
također se sjetiti i mrtvih, morate prakticirati milosrđe i sa svim strpljenjem 
podnositi slabosti bližnjih i ne željeti se isticati (nadmašivati, prestizati), nego 
služiti u poniznosti i blagosti, gdje god možete napraviti neko ljubavno djelo. 
Jer, jedino onda ćete vi biti Meni nalik, ako se trudite Mene u svemu slijediti, 
kada stalno radite na sebi i odložite sve pogreške (grijehe, nedostatke, poroke) i 
slabosti. Onda Ja mogu uzeti u posjed vaše srce, i u vama prebivati i djelovati… 
To je ogromno blaženstvo već na Zemlji, jer kada sam Ja Osobno sa vama, više 
ne postoji nikakva nevolja, nikakva zemaljska patnja i nikakva bol… Budući da 
vaše tijelo više ništa ne osjeća (doživljava), samo se još pred svijetom pojavljuje 
(izgleda) osjetljivo poradi ljudi koji još nisu dostigli visoki stupanj zrelosti koji 
dozvoljava (omogućava) Moju prisutnost. I stoga Ja nisam očigledno 
prepoznatljiv, nego zemaljsko dijete koje je ispunilo uvjete da bi uživalo u 
Mojem prisustvu, osjeća Moju blizinu i iznimno je blaženo. On me čuje i sretan 
je zbog Mog glasa… A svaki čovjek može priskrbiti ovu sreću, ako gorljivo 
nastoji k savršenstvu, ako čini sve da osvoji Moj užitak (radost, zadovoljstvo), i 
oblikuje svoje srce u Ljubav. Jer, onda Me bezuvjetno (izvjesno) privlači k sebi, i 
Ja uzimam boravište u njegovom srcu i više nikada ne idem od njega. Ali, ako 
imate u sebi nedostatke, a ne trudite se njih osloboditi, podižete prepreku za 
Mene i Moje djelovanje, i onda vam zauvijek ostajem nedostižan (nedostupan). 
Vi morate ozbiljno željeti i zahtijevati od Mene snagu, za dovesti namjeru 
(volju, želju) do izvršenja, i morate činiti sve da napredujete u vašem razvoju, 
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morate se preispitivati i suzbijati vaše pogreške (grijehe, nedostatke, poroke), 
morate se suprotstaviti (natjecati) u dobru i stalno se nastojati usavršiti, onda 
će vas Moja Ljubav podržati (pomoći), i pritjecat će vam snaga… vaše 
nastojanje će biti uspješno, vi možete Mene Osobno primiti u vaše srce, a ovo 
znači blaženstvo već na Zemlji, i vječno sjedinjenje u duhovnom kraljevstvu. 
Jer, sjedinjenje sa Mnom vam uklanja sve zemaljske nevolje (svaku bijedu), čini 
vas slobodnima i snažnima, lišava vas zemaljske težine (gravitacije), i otvara 
vam znanje koje vas čini sretnima i potiče vas na ekstremnu ljubavnu 
aktivnost. Jer onda vam Moj glas nastavlja zvučati (odjekivati), i Ja vas 
podučavam i određujem sve vaše puteve, vaše postupke, vaše misli i vašu 
volju. Ali, Ja vas ne prisiljavam, nego vaše srce, dobrovoljno ponuđeno Meni, u 
sebi nosi istu volju, ako je potpuno podloženo Mojoj volji, i zbog toga čovjek 
više ne može misliti ni htjeti drugačije… a ovo je veliko blaženstvo, biti jedno s 
Mojom voljom… Zato stremite sa svim žarom ovom sjedinjenju sa Mnom, 
radite na sebi i oblikujte se u Ljubav, tako da Ja mogu biti u vama u svoj punini, 
tako da Ja mogu uzeti prebivalište u vašim srcima, pa da vi više ne budete 
usamljeni i napušteni… tako da vas Moja Ljubav može usrećiti i Moja snaga 
vam pritjecati, tako da ne hodate više sami zemaljskim putem, nego imate u 
Meni stalnog Pratioca. AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 6584, 30 Lipanj 1956 

 
ISPUNJENJE ISUSOVOG OBEĆANJA… 

 
“Tko drži do Mojih zapovjedi, taj Me ljubi …. Njemu ću se objaviti ….” (Ivan 
14:21). Znate li koje veliko obećanje sam vam dao ovim Riječima? Ja Sâm vam 
se želim objaviti, želim vam se saopćiti, da Me spoznate kao vašeg Ljubavi 
prepunog Oca od vječnosti …. Želim vam se obratiti kao znak Mog prisustva u 
vama, koji ste Mi putem Ljubavi pripremili prebivalište u vašem srcu …. 

 
Tko Me ljubi, njemu će dakle nešto skupocjeno od Mene biti dano, on Me 
može čuti, on može primjetiti Moje Riječi, i on ima siguran dokaz Moje Ljubavi 
prema njemu, jer Ja Sâm mu se objavljujem …. Dao sam vam dakle jedno 
divno obećanje i ispunjenje tog obećanja vezano je jedino za ispunjenje Mojih 
zapovjedi da vodite život Ljubavi …. Jer jedino Ljubav čini Moje približavanje 
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vama mogućim, jedino Ljubav daje Mi mogućnost da u vama budem prisutan 
(Ivan 14:23). 

 
Svako od Mojih obećanja zahtjeva od vas Ljubav prema Meni i prema 
bližnjemu, pošto vas obdariti mogu jedino srazmjerno vašoj vjeri koja može 
tek oživjeti kroz Ljubav …. A to obećanje za vas znači najljepši cilj: Ja Sâm 
želim doći kod vas i u vama se nastaniti …. Ja želim s vama večerati i želim vas 
počastiti s nečim slasnim, Ja želim u Riječi biti s vama i obavijestiti vas o Sebi 
Samome …. pošto želim da Me zavolite, Onoga Koga međutim ne znate toliko 
dugo koliko vam se nije objavio. 

 
No nikako ne možete biti sudionici u tom Mom obećanju, ako se ne oblikujete 
u Ljubav(i) …. I zato sam vam i dao te zapovjedi Ljubavi prema Bogu i 
bližnjemu. Kroz te zapovjedi trebate biti upoznati s Mojom voljom, iako Ljubav 
od vas mora biti prakticirana slobodno da bi bila djelotvorna. Jer i djela Ljubavi 
su bezvrijedna ako su izvršena pod prisilom. Zapovijed je na izvjestan način 
prisila, no “Ljubav” se ne da prisiliti, ona je nešto slobodno …. 

 
Čovjek jedino treba primiti na znanje da je bitan samo život Ljubavi, želi li 
postati blažen, i stoga sam mu pred oči postavio Ljubav u obliku Mojih 
zapovjedi …. Jer još uvijek je vama ljudima slobodno da ih uvažite i ispunite ili 
pak na njih ne obratite pažnju, jer ispunjenje tih zapovjedi nema zemaljski 
učinak, nego donosi pretežno duhovna blaga …. A očitovanje s Moje strane je 
najveće duhovno blago koje si čovjek može steći za Zemlji …. 

 
Zamijetiti Moj govor u sebi dokaz je Moje Ljubavi koja nadilazi sva zemaljska 
blaga. Tada odvojenost između Mene i čovjeka više nije prisutna, tad sam mu 
ponovo blizu, tako blizu da on može čuti Moj glas, i tad on sazrijeva u spoznaji, 
jer Ja s njegovih očiju skidam sva vela i dopuštam mu da dobije uvid u Moje 
upravljanje i djelovanje, u Moj plan spasenja od vječnosti, i osobno njemu 
otkrivam Svoje biće, tako da njegova Ljubav bude sve veća i da Mi on onda 
služi već na Zemlji, a i u vječnosti … 

 
Uvijek iznova upućujem na srdačno općenje sa Mnom, što vašoj duši donosi 
najviše duhovne koristi. No samo rijetko se obraća pažnja na ta obećanja, 
pošto su ona uvjetovana životom u Ljubavi, no, i pored toga je ispunjenje …. 
Moje prisustvo u vama i njegov dokaz …. ono najdragocjenije što vam je na 
Zemlji moguće postići, i uvijek se trebate samo truditi voditi život u Ljubavi, 
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kako bi spoznali istinitost Mojih Riječi, kad u vama uzjačaju svjetlost i život, 
kad i sami doživite ispunjenje Mog obećanja …. kad zamijetite Moj govor i 
onda više ne dvojbite Moje prisustvo.  AMEN  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

------------------------------------------2----------------------------------------- 
'Mir svoj vam dajem, ali ne kao što vam svijet daje…' (Ivan 

14:27) 
------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

Bertha Dudde, br. 0988, 30 Lipanj 1939 
 

„NE KAO ŠTO VAM DAJE SVIJET…“ 
(Ivan 14:27) 

 
Meni služi onaj, koji Me traži i nastoji ispuniti Moju volju. A, njegovo srce Ja 
želim oblikovati, i njegov duh (um, osjetila) u cijelosti okrenuti Meni. Zemaljska 
opterećenja trebaju jedino pridonijeti tome da povećaju težnju za Mnom; 
čovjek treba u Meni prepoznati Spasitelja iz svih nevolja, i njegovo najdublje 
preklinjanje (vapaj) mora biti okrenuto sjedinjenju sa Mnom. Što više 
zemaljsko dijete oskudijeva (zlopati se, gladuje), to više čežnjivo žudi k Meni, i 
kada je skoro skapao, Ja živo stojim pred njim. I njegova čežnja će biti utažena, 
Moja Ljubav mu dodjeljuje ono što ga neizrecivo usrećuje. Ja vas ne 
opskrbljujem kao što vam svijet daje… Jer, svijet plaća zemaljskim blagom, a 
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Ja sam za vas pripravio nebeske radosti, a ove radosti nisu ni na koji način 
prolazne, nego traju vječno i neiscrpan su nebeski ushit. Zemaljska sreća je 
uvjetovana užitkom posjedovanja, stoga će čovjek uvijek nastojati posjedovati 
ono što mu izgleda poželjno. Ali, nebeski užici su utemeljeni jednako u davanju 
kao i u primanju… Jer, sve je vođeno Ljubavlju, a tko ljubi, želi u istoj mjeri dati, 
kao što on sam prima. Shvatite stoga Božju dobrotu, Njegovo strpljenje i 
Njegovo milosrđe, da On svim stvorenjima na Zemlji Sebe Samoga nudi kao 
najvišu sreću… da svatko može samo poželjeti sjedinjenje s Njim, kako bi 
neopisivo blaženo bio zbrinut od vječnog Božanstva… da On ljudima koji 
ustrajavaju u stalnom otporu, uvijek iznova pruža Svoju Ljubav, jer On ne želi 
da oni moraju propustiti ovu najvišu sreću… i da Njegovo strpljenje s ljudima 
ne poznaje granice, te im se On na svaki način nastoji približiti… On želi da sve 
nezrelo prepozna svoje stanje, i samo (osobno) se gorljivo potrudi doseći 
visinu, i tako se kroz Božju milost oblikuje u davajuće kao i primajuće biće.  
AMEN 

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 1553, 4 Kolovoz 1940 

 
BOŽANSKA LJUBAV… NAJVEĆI DAR MILOSTI… „JA VAM NE 
DAJEM KAO ŠTO SVIJET DAJE…“ OBMANJUJUĆA SVJETLA… 

(Ivan 14:27) 
 

Najveličanstveniji Božji dar je Njegova ogromna Ljubav, koju On nudi svim 
ljudima da ih usreći. Božanska Ljubav obuhvaća sva Njegova stvorenja, ne 
izostavlja niti jedno biće, razlikuje se tek stupanj ljubavnog zračenja, a on 
zasigurno ovisi o udaljenosti bića od Boga. Snaga Bogu okrenute volje 
određuje stupanj Ljubavi Boga prema čovjeku, i tako približavanje Bogu ili 
udaljavanje od Njega, znači povećanje ili smanjenje Ljubavi… Dakle, sam 
čovjek se može učiniti dionikom najvećeg dara milosti ili ga se lišiti, ako je 
njegov životni put u skladu sa Božjom voljom, ili njoj sasvim suprotno nastoji. 
Čovjek u Božanskoj Ljubavi nalazi ispunjenje njegove žudnje na Zemlji, jer 
čudesan mir se useljava u srce onoga koji je zahvaćen Božjom Ljubavi. On ne 
traži ništa drugo, nego da može ostati u ovoj Božanskoj Ljubavi, on čezne za 
Bogom i više ništa ne traži od svijeta. Božja Ljubav se izražava tako da čovjek 
sve više i više žudi za Bogom. Prema tome, Božanska Ljubav također pali u 
srcu čovjeka ljubavni žar za Boga… „Ja vam ne dajem kao što svijet daje…“. 
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To je još jedno ispunjenje koje čovjeka usrećuje; čovjek više ne žudi zemaljske 
radosti, nego je njegova žudnja čisto duhovna, te također i njeno ispunjenje. A 
ipak čovjeka čini neizmjerno sretnim i ne da se usporediti sa zemaljskom 
srećom. Budući je to Bog Sam, Koji Sebe dostavlja ljudima, jer Bog je Ljubav (1 
Ivanova 4:8, 16). Biti blagoslovljen Božjom Ljubavlju, znači moći u sebi nositi 
Njega Samoga, i zato čovjek treba uvijek nastojati raditi samo ono što mu 
donosi Božansku Ljubav, budući da mu ova jamči stanje najvećeg ushićenja. 
Mogu mu se bezbrojni zemaljski užici pričiniti vrijedni težnje, oni su tek varljiva 
svjetla u poredbi sa Božanskom Ljubavi, i oni će se također kao varljiva svjetla, 
ugasiti i neće ostaviti ništa, dok Božanska Ljubav ne može nikada proći, kada 
je jednom zahvatila zemaljsko dijete, jer ono što Bog daje, neusporedivo je 
veličanstveno i neprolazno.  AMEN 
 
 

------------------------------------------3----------------------------------------- 
‘Tko primi jednog od Mojih najmanjih (i najvećih)… '   

(Matej 25:40; 10:40-42) 
------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

Bertha Dudde, br. 3941, 16 Prosinac 1960 
 

„TKO PRIMI NAJMANJEGA OD MOJE BRAĆE, PRIMA MENE…“ 
(Matej 25:40) 

 
Uronite sebe u Moju Riječ, i vi ćete u svakom trenutku jasno prepoznati što 
vam nedostaje, jer vam u Mojoj Riječi Ja Osobno prilazim blizu, i upoznajem 
vas s Mojom voljom. Ukoliko ste sada aktivni u Mojoj volji, onda će za vas 
postati izvjesnost da se razvijate u Visinu, jer sazrijevate u spoznaji… I stoga 
morate živjeti u skladu sa Mojom Riječi, ne trebate biti samo slušatelji onoga 
što vam Moja milost i Ljubav pružaju iz Visine. Vi morate živjeti Moju Riječ, i 
onda će sva Moja obećanja u vama doći do ispunjenja.  

 
No, jedno od Mojih obećanja je: 'Tko prima najmanjega od Moje braće, prima 
Mene…'. Stoga ja cijenim njegovo ljubavno služenje bližnjemu vrlo visoko, 
cijenim ga kao da je riječ o Meni Osobno, i u skladu s tim će biti i Moja nagrada. 
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Jer biti prihvaćen od Mene, biti od Mene osiguran svime što čovjek treba, je 
uistinu najveći dar zauzvrat, koji vam ikada može biti ponuđen i tako ovo 
obećanje uključuje u sebi sve, krajnje je utješno za siromašne, potlačene i slabe 
ljude, ako bi se samo uvijek ponašali prema njihovim bližnjima kao prema 
braći, tako da pomognu gdje je njihova pomoć tražena duhovno ili fizički. 
 
Nikada neću napustiti čovjeka koji pomaže bližnjima u njihovoj nevolji, on 
uvijek može biti siguran u Moju pomoć, i Ja ću zaista brinuti za njega u svakom 
pogledu. Budući da je postao vršitelj Moje Riječi, on je uzeo Moju volju kao 
vodeće načelo svojih postupaka i razmišljanja, on je ušao u Moju volju, i stoga 
on može Meni prepustiti svaku brigu… Ja ću je (od)uzeti od njega, jer Me je 
primio…  

 
I samo ako vi uvijek uronite u Moju Riječ, onda će i vaš zemaljski život postati 
lagan za vas, jer ovo uvijek iznova ovisi o vašoj volji, koliko se ona usklađuje sa 
Mojom. A Moja Riječ vam objavljuje Moju volju… Međutim, Moja Riječ ne 
sadrži samo Moj zahtjev za vas, nego vam također daje spoznaju o učincima 
usklađenosti s Mojom voljom. Budući da vam je preneseno to znanje, imate 
također na raspolaganju obilno blago, koje samo trebate podići, jer ste sada 
zemaljski i duhovno u Mojoj skrbi, i nemate više razloga biti u strahu ili brizi, 
ma kakve vrste oni bili.  
 
Stojim na vašoj strani kao Otac, kao Brat, kao Prijatelj, kao stalni Pomagač, a 
Moja pomoć je najsigurnije jamstvo da ćete izdržati životnu bitku i također 
duhovno sazrjeti, jer sa Mnom i Mojom Snagom vi možete nadvladati sve. 
Stoga, uronite se često i živo u Moju Riječ, primite ju i živite sukladno, i svako 
obećanje će se ispuniti u vama, jer Moja Riječ jest i ostaje Vječna Istina (Ivan 
17:17). AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 5886, 24 Veljača 1954 

 
"ŠTO UČINITE NAJMANJEM OD MOJE BRAĆE…“ 

(Matej 25:40; Luka 12:33, 34) 
 

Ono što učinite najmanjem od Moje braće, Meni ste učinili… Svakog dana i 
svakog sata vam je dana prilika za to da činite dobro, da kažete ljubaznu riječ, 
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da pomoćno podržite bližnjega riječju i djelom i tako ublažite njegovu nevolju, 
koja se ne mora nužno sastojati od zemaljskih potreba, nego također duhovno 
zahtjeva pomoć kroz utješno hrabrenje ili navođenje na pravi put, što izvodi iz 
duhovne i zemaljske nevolje. Vi jedino ne smijete otvrdnuti vaše srce i odvratiti 
vaše oči kada vidite nevolju; vi ne smijete postati ravnodušni i vjerovati da ste 
učinili dovoljno, ako ste jednom pružili pomoć… Trebate uvijek i neprestano 
prakticirati Ljubav, onda ćete sami upoznati blaženo sretni osjećaj darivatelja, 
koji je blagoslovljen od Mene… koji u istoj mjeri, kako on razdjeljuje, iznova 
prima od Mene (Luka 6:38), i uistinu darove koji ga mnogo više usrećuju nego 
zemaljski posjed kojeg se on odrekao… Jer vi dajete Meni, kada dijelite 
bližnjemu, vi Meni poklanjate Ljubav, koju bližnji prima od vas. Vi Ljubav za 
Mene možete jedino tako dokazati, da vi bližnjemu iskazujete Ljubav.  
Ne možete izmjeriti koje veliko bogatstvo vi sakupljate kroz nesebičnu Ljubav, 
ali jednom ćete sretni prepoznati istinitost Moje Riječi, i priznati da uistinu nije 
bilo teško steći duhovna blaga na Zemlji… A tu sreću vam Ja želim učiniti, i vas 
dakle uvijek potaknuti na ljubavno djelovanje... Čim vi uvijek mislite na to da Ja 
Osobno stojim pred vama kao Molitelj, kada netko potrebit moli od vas dar 
(milostinju), ako vi mislite na to da Ja poznajem svaki dar koji je ponuđen iz 
Ljubavi, i da vas Ja zbog toga gledam s blagoslovom u očima, onda će vaša 
Ljubav za bližnjega porasti, jer Ljubav uvijek budi uzvratnu Ljubav, i u sebi nosi 
snagu i blagoslov. Ono što učinite najmanjem od Moje braće, Meni ste učinili... 
Svi ste vi Moja djeca, a kada se djeca uzajamno ljube, oni Ocu poklanjaju 
najveću sreću, jer jedino Ljubav može pričiniti istinsko blaženstvo, i jer Ljubav 
vodi svih vas do savršenstva, koje bez Ljubavi nikada ne može biti postignuto. 
Budite zahvalni, dok god vi imate priliku pomagati i savjetovati, jer još uvijek 
za to posjedujete životnu snagu, koja će vam međutim nedostajati, kada 
jednom prepoznate vaš propust i budete ga željeli nadoknaditi… Koristite 
zemaljsko vrijeme za djelovanje u Ljubavi, tako da puni snage uđete u 
onostrano kraljevstvo, i da tamo možete djelovati sa blagom koje ste stekli 
kroz ljubavno djelovanje, tako da ne budete slabi i nemoćni i gorko se pokajete 
za ono što ste propustili učiniti na Zemlji.  AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 4451, 4 Listopad 1948 

 
„TKO PRIMI JEDNOG OD MOJE BRAĆE…“  

– BOŽJA NAGRADA – POMOĆ SLUGAMA… 
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(Matej 10:40-42) 
 

Vi ćete osvojiti Božju nagradu, ako na Zemlji dajete sklonište Mojim pravim 
zastupnicima, jer tada dajete smještaj također Meni Samome Koji sam s 
njima, Kojega vi vjerojatno ne vidite, ali Ga u bilo kojem trenutku možete 
uočiti ako slijedite aktivnost Mojih učenika i prepoznate njihovu izvanrednu 
Misiju. Onda će vam postati očigledno da nisu aktivni vlastitom snagom, nego, 
protjecani Božanskom Snagom, u stanju su činiti nadnaravne stvari. A tada 
ćete vi sami stajati u izobilju Božanskih Objava, moći ćete primiti i vi, a onda i 
čuti Mene Osobno, dok razgovaram s vama kroz Moje sluge. Tada primate 
Mene Osobno i onda možete očekivati kao dar razmjene Moju Ljubav, Koja će 
vas nagraditi tisućerostruko za ono što radite Mojim slugama.  
 
Jer, tko je Moj istinski učenik, bit će oskudan u zemaljskim vlasništvima kao Ja 
dok sam hodao Zemljom, te ništa neće zvati svojim vlastitim i ovisit će uvijek o 
pomoći bližnjega. I stoga ih prihvatite i dajte im što potrebuju, iz istinske 
kršćanske Ljubavi prema bližnjemu… I primit ćete više od onoga što vi date, jer 
dajete samo zemaljska dobra, a Ja vam predajem duhovna dobra koja nisu 
prolazna i koja stoga možete ponijeti sa vama u duhovno kraljevstvo. Ali Moje 
prave sluge ćete prepoznati po tome, što su oni u oskudici i u mnogo čemu 
ovise o Ljubavi bližnjih, ljudi voljnih da pomognu, što oni trebaju biti podržani 
od onih koji imaju dostupna sredstva. Ja vodim k vama Moje sluge koje trebate 
prihvatiti, ako vas pitaju za pomoć. Vi nećete na nijedan način biti oštećeni, 
nego ćete osvojiti nevjerojatno mnogo, jer će se ispuniti Moje obećanje: 'Tko 
prihvati jednoga od Moje braće, Mene prihvaća', i Moja nagrada uistinu neće 
biti oskudno odmjerena.  
 
A prepoznat ćete i vrijeme Kraja po tome što Ja pozivam sluge da djeluju za 
Mene i za Moje kraljevstvo, jer sam vam najavio da je došlo vrijeme za žetvu i 
da trebam mnogo žeteoca za ovo vrijeme. Tako da sada Moje sluge mogu 
raditi, oni će biti oslobođeni od zemaljske brige i naći će se ljudi na Zemlji koji 
ih vjerno pomažu, koji će im ukloniti zemaljske brige i podržati ih na svaki 
način, tako da oni mogu obavljati duhovni rad bez zapreka. A Ja njih hoću 
blagosloviti i oni će osjetiti Moju milost, jer oni također sudjeluju u Struji 
Ljubavi koja se izlijeva na Moje, na sve one koji su u vezi sa Mojima, koji nisu 
neprijateljski raspoloženi, jer oni također stoje pod Mojom zaštitom, Ja sam i 
njima blizu i objavljujem im se u Riječi. AMEN  
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------------------------------------------4----------------------------------------- 
Isusove Riječi učenicima i sljedbenicima… 

------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

Bertha Dudde, br. 5024, 20 Prosinac 1950 
 

‘TKOGOD LJUBI SVOJ ŽIVOT, IZGUBIT ĆE GA…’ 
(Ivan 12:25) 

 
Volja za živjeti naznačava zajamčenu pobjedu nad smrti… Treba priznati, vi ne 
možete spriječiti tjelesnu smrt, ali čak fizička smrt će biti prijelaz u život ako je 
volja ljudskog bića snažna dovoljno za njega da zadobije vječni život. Ova volja 
za živjeti ima Moje odobravanje, premda sam izrekao Riječi ‘Tkogod ljubi svoj 
život, izgubit će ga, a tkogod ga izgubi, steći će ga…’. Svatko tko jedino 
razmišlja o tome kako može sačuvati njegov fizički život će uskoro shvatiti da 
je kompletno bespomoćan i uzet sa ove Zemlje bez da je sposoban tome se 
oduprijeti (Luka 12:15-21). Time nije to ova vrsta volje za životom koja će 
nekome omogućiti da bude pobjedonosan nad smrću… 
 
Dušin istinski život je ono za čim treba žudjeti, i volja ljudskog bića treba 
koristiti svu njezinu snagu da ga stekne, onda više neće biti smrti za osobu za 
cijelu vječnost, onda će on živjeti u svjetlu i snazi i biti sposoban neprestano 
biti aktivan za njegovu vlastitu sreću. Onda će on doista nadvladati smrt, i 
dušino razdvajanje od njegova tijela će biti jedno buđenje u novi život, 
neopterećen od strane njegove fizičke čahure,  slobodan   od sve materije a ipak 
sa jednim nezamislivim izobiljem snage, Ovo je život kojeg bi ljudi na Zemlji 
trebali naučiti ljubiti i jedino stremiti zadobiti jednog dana, onda će oni čeznuti 
za njihovom smrti, onda će oni željeti odreći se njihova zemaljskog života 
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poradi istinskog života u vječnosti (Filipljanima 1:21, 23; 2 Korinćanima 5:1-8). 
Ali ljudi  su i dalje previše priljubljeni uz njihov tjelesni život, oni se boje izgubiti 
ga, oni ljube zemaljski život i prema tome će ga izgubiti i njihova će sudbina 
biti smrt. 
 
I opet, nije fizička smrt naznačena ovime nego smrt duha, u kojeg će duša koja 
ljubi zemaljski život sići bez greške. Ova je smrt gora nego to ljudsko biće 
može zamisliti, jer on je onda izgubio sebe, on je izgubio njegov zemaljski 
život i njegova duša će biti bez svjetla i snage, totalno bespomoćna i u 
vrlodubokoj tami… Duhovna smrt je jedno neopisivo mučenje za dušu budući 
je ona sebe svjesna, time ona je svjesna da nije uništena (tj. sasvim prestala 
postojati) u trenutku smrti nego nastavlja postojati u jednom stanju punom 
agonije. Žudnja za ugodnom aktivnošću može jedino uvijek biti ispunjena od 
strane žive duše, jer ova treba snagu koja je jedino prirođena u živom biću, dok 
je biće bez snage mrtvo. 
 
Međutim, što je na Zemlji ostvareno posredstvom životne energije koja teče 
ka ljudima je jedino za svjetovne aktivnosti, koje povećavaju svjetovna 
materijalna dobra ali nemaju nikakve vrijednosti za duhovno kraljevstvo. U 
drugu ruku duhovni rad donosi nepropadljiva blaga i osigurava život u 
vječnosti. I iz ovog razloga, volja ljudskog bića treba ozbiljno stremiti spram 
vječnog života, tako da on onda koristi životnu energiju za stjecanje duhovne 
snage… onda će on biti pobjedonosan nad smrću, onda će vječni život za njega 
biti izvjestan i on neće kušati smrti u cijeloj vječnosti. AMEN 

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 4939, 20 Srpanj 1950 

 
‘U IME ISUSA KRISTA…’ – NAUČAVANJE… 

  
Ako naučavate u Moje Ime,  naučavate ispravno …. Međutim, nije dovoljno 
samo puko spominjanje Mog Imena, koje može izgovoriti svatko tko ne stoji u 
živoj vjeri u Mene, nego Me morate zvati k vama u duhu i u istini, i tada ćete 
govoriti u Moje Ime, i  vaše riječi će biti ispravne,  vaše razmišljanje će biti u 
skladu sa istinom, i vi sami ćete biti potpuno uvjereni u to što govorite, i time 
ćete uspješno moći poučiti  vaše bližnje. Ali Mene nikada ne smijete isključiti…. 
Dakle, u Ime Isusa Krista ljudima trebate donositi Evanđelje, trebate nastupati 
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kao Moji glasnici, i trebate se truditi ljudima predstaviti vaše poslanstvo 
vjerodostojno putem predaje Riječi koju primate direktno od Mene. Trebate 
govoriti u Moje Ime i opet veličati Moje Ime, time što ćete izvještavati o Mojem 
neobičnom djelovanju u  i na vama, tako da i drugi ljudi putem tog 
svjedočanstva  mogu naučiti vjerovati. 
 
Vi Moje Evanđelje trebate širiti svijetom…. kao pravi glasnici (od) Mene trebate 
propovijedati i sami prakticirati Ljubav, kako bi dali dokaz snage Ljubavi svima 
koji imaju dobru volju. Jer, doktrina Ljubavi mora se nanovo proglašavati, 
onako kako sam ju Ja na svijetu naučavao. I stoga, Moj Duh u vama mora moći 
djelovati, Ja Sâm kod vas moram moći boraviti putem  vaše volje.  
 
Tako da kad puni pobožnosti izgovorite Moje Ime, Ja sam uz vas, i tad će od 
strane Mene sve biti usmjeravano i po-složeno, tada ćete (Mi) biti pravi učenici, 
koji uz Moju pomoć izvršavaju svoj zadatak, što znači među ljude 
raznose Evanđelje. Ako im govorite u Moje Ime, tada su riječi ljudima 
usmjerene od Mene Samoga, tada one neće promašiti svoj učinak, jer voljan 
čovjek prepoznaje Moj glas i njime je dotaknut, pošto on osjeća da to nisu 
ljudske, nego Božje Riječi.  
 
Nikada ne trebate govoriti od vas (samih), nego razgovor uvijek trebate 
započinjati u Moje Ime, i biti ćete zaprepašteni uspješnošću i učinkom vašeg 
govora na slušatelja. Jer, gdje god Ja kroz vašu volju mogu boraviti u vama, 
tamo je uistinu i uspjeh zajamčen, iako ne uvijek direktno vidljiv, no riječi 
zadržavaju svoj učinak i uvijek će se iznova vraćati u misli onoga kome su 
upućene. Moje Ime ima ogromnu silu, i blago onome koji je i koristi.  AMEN   

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 5082, 10 Ožujak 1951 

 
SURADNICI U KRISTOVOM OTKUPITELJSKOM DJELU…  

„IDITE I NAUČAVAJTE…“ 
(Matej 28:19) 

 
Ono što vi radite za Mene i Moje kraljevstvo, uvijek je sudjelovanje u 
Kristovom otkupiteljskom Djelu, nastavak onoga što je čovjek Isus započeo na 
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Zemlji. To je širenje Evanđelja, i vođenje ljudi prema Njemu, Božanskom 
Otkupitelju Osobno, i tako povratak Meni, ishodištu svega što je stvoreno. 

 
Ovo sudjelovanje u otkupiteljskom Djelu je toliko važno, i toliko izvanredno 
bogato blagoslovima, jer je izravno djelovanje odozgor na ljude postalo 
nemoguće, stoga zahtjeva posrednike koji su povezani sa Duhovnim 
Kraljevstvom, kao što imaju vezu i sa ljudima na Zemlji, i tako im mogu 
donijeti Duhovno Dobro odozgor, širiti Evanđelje… Ovo je zadatak onih koji Mi 
žele služiti, koji Mi se stavljaju na raspolaganje kao suradnici, i koje Ja stoga 
šaljem u svijet kako bi dovršili: „Idite i naučavajte sve narode…“, odnosno, 
govorite gdje vam se nudi prilika, obavijestite o Meni i  Mom izravnom 
djelovanju na sve vas koje Ja vodim Putem… 

 
Uzmite ozbiljno vaš rad, jer nema više dugo vremena. A Sam Ja ću vam utrti 
Put, da vaš rad ne bude ometan, tako da vi sami uvijek imate mogućnost raditi 
u Moje Ime na blagoslov bližnjih. 

 
Sada još uvijek možete obavljati samo predradnje, jer trenutak vašeg javnog 
djelovanja još nije došao. Ali i ove predradnje morate savjesno i marljivo 
obavljati. Morate uvijek htjeti, a onda ćete također imati Snagu i priliku da 
budete aktivni za Mene, jer mnogi ljudi umiru od gladi i žeđi za duševnom 
hranom, a Ja Osobno upravljam svim koncima i usmjeravam Nebeski Kruh 
onima koji ga traže. Ja dajem u izobilju… Stoga i vi također nastojte predati 
dragocjeni Dar onima koji se ne obraćaju Meni Osobno i otud ga moraju primiti 
od vas, jer ih Ja neću pustiti da propadnu. 

 
Ovo je aktivnost spasenja, koja vas isto tako čini Isusovim suradnicima, 
Njegovim sljedbenicima i Njegovim pomagačima, jer su bezbrojne duše u 
velikoj nevolji. Ono što vi radite da proširite Moju Riječ, od Mene će biti 
blagoslovljeno. Osigurat će vam pravednu nagradu, iako vam neće biti vidljiva 
na Zemlji. Vi se morate podjednako osjećati Mojim slugama, koji slijede jedino 
volju njihovog Gospodara. Ali, osjetit ćete Moju volju u srcu i gdje vas srce 
poziva, smjesta ga slijedite, jer je Moj Glas koji vam govori, koji vas nagoni na 
rad za Mene i Moje kraljevstvo. Ne plašite se zemaljske nevolje ni lišavanja 
zemaljskog, nego se uvijek pouzdajte da Ja poznajem sve vaše brige i 
otklanjam ih u pravo vrijeme. Tko radi za Mene, u najsigurnijoj je zaštiti, samo 
to nije očito, tako da rad za Mene, ako treba biti uspješan za vječnost, može 
biti obavljan u potpunosti bez prisile, u slobodnoj volji. Tko žudi za naknadom, 
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nije pogodan za Moje otkupiteljsko Djelo, Koje pretpostavlja jedino duboku 
Ljubav za Mene i bližnje, ako treba imati učinak. 

 
Nije vam preostalo mnogo vremena, zato trebate uvijek sve gorljivije 
ispunjavati Moju volju, koja jest i uvijek će biti: „Donijeti Evanđelje u svijet – 
poučiti neupućene i rasvijetliti izgubljenima.“ Jer jedino Istina ima učinak 
spasenja, i zato Istina, koju Ja odozgor dovodim vama ljudima, mora biti 
raširena, jer vas ljubim i želim vas izbaviti od  mraka. AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 5821, 7 Prosinac 1949 

 
„TKO MENE PRIZNAJE…“ 

(Matej 10:32, 33) 
 

Tko Mene priznaje, njega ću i Ja priznati, i njemu ću dati da jasno razumije… Ja 
ću na Sebe uzeti njegove brige, Ja ću mu pomoći duhovno i zemaljski, Ja ga 
neću ostavti u nevolji i jadu, nego ću ga izvesti prema svjetlu, koje ga treba 
obasjati zemaljski i duhovno… I on će biti slobodan, budući ću Ja otpustiti sve 
njegove lance, budući ću Ja primiti onoga tko Meni želi pripadati, jer čim je 
čovjek sebe predao Meni, on sada hoda sa Mnom, a Moji putevi su uistinu 
prohodni, i vode do cilja. No, Mene priznati može samo čovjek koji je sebe 
odvojio od Mojega protivnika, koji je prozreo njegovu igru i prezreo ju, koji 
sada također prepoznaje gdje je svjetlo i snaga i život, te koji sada stremi 
svjetlu, snazi i životu… On Mene prepoznaje i priznaje (ispovijeda), a njegov 
udio će sada i biti njegovo svjetlo, snaga i život. Više ne može ostati u smrti 
čovjek koji je poduzeo svoj put k Meni, Koji sam vječni život, ne može prebivati 
u tami čovjek koji je u Meni pronašao svjetlo, koje jesno (pr)osvjetljava  njegov 
zemaljski put, i više ne može biti nemoćno izručen zlim silama čovjek koji je 
sada od Mene nehranjen snagom, koji od Mene može primati u izobilju, i koji 
to prima, čim se on svjesno okrenuo Meni. Tko Mene priznaje u srcu, ne samo 
ustima, on Meni također dopušta useliti se u njegovo srce, i on će sada postati 
svjestan svega što mu Ja obećavam: svjetla, snage i života… budući su to 
znakovi Mojega prisustva, i budući sam Ja prisutan svakome tko Mene iznutra 
priznaje, tko Mene žudi i Mene zaziva. Jer Ja nisam priviđenje… Ja sam 
stvaran, i Ja sam tamo gdje je uspostavljena misaona povezanost sa 
Stvoriteljom i Vladarom beskonačnosti… Vjera u Mene i žudnja za Mnom 
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također jamči ovu povezanost, a stoga i Moje prisustvo. Jer, onda on Mene 
priznaje, i onda i Ja mogu njega priznati, odnosno, pokazati mu Moje 
prisustvo, i ispuniti Moje obećanje… pružiti pomoć, gdje god to bilo, i gdje je 
pomoć zatražena. Ali, Ja želim biti priznat prije nego se Ja očitujem, kako ne 
bih na čovjeka vršio nikakvu prisilu vjere… no, ako sam Ja priznat, onda sam Ja 
zaista spreman dati i pomoći u izobilju, i Ja nikada za vječnost neću ostaviti 
čovjeka… a njegov udio će biti: svjetlo i snaga i život u vječnosti… AMEN  
 

*** 
 

Bertha Dudde, br. 4558, 4 Veljače 1949 
 

OTPOR PREMA ISTINI… „TKO TRAŽI, NALAZI…“ 
  

Težak je poduhvat dostaviti Moju Riječ onima koji umišljaju da su u posjedu 
Istine, a ipak jedino obmanjujuća učenja zastupaju kao Istinu. A Moje sluge na 
Zemlji će imati težak položaj naspram njih, oni će biti optuženi kao 
krivovjernici i lažni proroci, te će se  prethodnima poklanjati više povjerenja, a 
neće se prihvaćati ništa što je dostavljeno ljudima odozgor, i treba biti 
razglašeno. Ali unatoč tome, vi, Moji učenici posljednjeg vremena, trebate 
naviještati Moju Riječ gdjegod vam je pružena prilika govoriti, i možete uvijek 
biti sigurni da sam Ja s vama, i da vas na svaki način podržavam. Jer, posvuda 
su ljudi koji su dobre volje, koji čeznu za Istinom, a ne mogu je pronaći tamo 
gdje se vjeruje da se Istina posjeduje. Posvuda će biti ljudi kojima Riječ iz visine 
govori srcu, te koji stoga također prihvaćaju što im je ponuđeno, i to 
prepoznaju kao Istinu. Svatko je slobodan prihvatiti ili odbaciti, no gdje je 
poslušnost postignuta pod prisilom, gdje ljudi ne mogu slobodno sami nad 
sobom odlučivati, tamo vi nećete postići mnogo, osim ako je čovjek tako 
duboko i iskreno povezan sa Mnom, da se on sam ne pušta zadovoljiti onime 
što mu je preneseno s te strane. On će biti uveden u ispravno razmišljanje, on 
će sam od sebe prepoznati Istinu, ali nikada tamo gdje je Moja Riječ odozgor 
odbačena, nego će Me on tražiti, a Ja ću omogućiti da Me on pronađe, Ja ću 
mu dovesti Moje prave predstavnike, koji će mu razjasniti i uvesti ga u Istinu.  
 
Ali, svugdje učinite napor da Moju Riječ razdijelite, ne pravite nikakvu razliku, 
nego govorite svugdje gdje pronađete pristup. Među mnoštvom su pojedine 
duše, koje Me prepoznaju u Riječi, ovce koje poznaju glas njihovog Pastira, i 
slijede Ga. A, kada vi pronađete jednog čovjeka kojemu ste Moju Riječ učinili 
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dostupnom, i koji vas sluša, onda ste postigli mnogo, budući je ovaj čovjek 
spašen za vječnost, on sada stoji u Istini koja mu omogućava pronaći put k 
Meni. Govorite i dozivajte (promičite, pridobivajte, regrutirajte) posvuda, pa i 
ako je uspjeh slab, ipak ćete biti pomagač za nekolicinu duša u najvećoj 
duhovnoj nevolji, budući zabluda neće dušu usrećiti, nego će joj prepriječiti put 
k Meni. No, ako oni traže Mene, oni također traže Istinu, i nju će prepoznati u 
Mojoj Riječi, koju vi nudite ljudima u Moje Ime. Tko ju međutim odbije, škodi 
sebi samome, no to je njegova slobodna volja. AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 8061, 12 Prosinac 1961 

 
„TKO SLUŠA VAS, SLUŠA MENE OSOBNO…“ 

(Matej 10:40; Luka 10:16) 
 

Vama je razdjeljivanje Moje Riječi učinjeno zadatkom… A vi Mi zaista pružate 
blagoslovljenu službu, ako ste vi aktivni kao posrednici između Mene i ljudi, 
kojima se Ja Osobno ne mogu obratiti, koji međutim ipak trebaju primiti Moju 
Riječ, tako da ona dotakne njihova srca, i oni poslušaju Moj glas. Moja Riječ 
odjekuje odozgor dolje na Zemlju… Ja Sam kao da silazim k vama i obraćam 
vam se. No, uvijek je tek nekoliko onih koji Me čuju, kojima Ja mogu direktno 
govoriti i koji također Moj glas prepoznaju kao glas Oca…  
 
Ipak, Moja Riječ bi trebala posvuda odjekivati, a za to Ja trebam vas, budući vi 
nalazite pristup vašim bližnjima, a što vi njima dostavite, to oni i prihvaćaju, 
oni međutim… kako bi mogli čuti Moje direktno obraćanje… moraju sebe 
svjesno otvoriti Meni i Mojemu Ljubav-nom zračenju, a to ne čine sami od 
sebe. Vi stoga trebate poslužiti kao posrednici, vi trebate Meni učiniti 
mogućim da Ja govorim kroz vaša usta, vi trebate učiniti mogućim da oni 
mogu čitati Moju Riječ, da onda zaista ni ne izostane njen učinak. I tako mnogo 
ljudi može biti oslovljeno od Mene, ako vi vaš zadatak uzmete ozbiljno, ako vi 
uvijek brinete jedino da ljudi mogu primiti znanje o Mojemu iznimnom daru 
milosti, koji može imati veliki učinak, tamo gdje je samo jedan čovjek dobre 
volje.  
 
Kako često oni u crkvenim zajednicama ne nalaze ono što njihova srca u 
potpunosti zadovoljava… oni jesu i ostaju prazni, budući njima nedostaje 
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snaga Moje Riječi, koju pak jamči Moja Čista Riječ odozgor. Čim Ja Osobno 
mogu govoriti jednom čovjeku, on će i snagu Moje Riječi primjetno (znatno) 
osjetiti, i on će ju zadovoljno prihvatiti, i neće ju više htjeti propustiti… Uvijek 
samo iznesite Moju Riječ u svijet… budite gorljivi u vašem radu u Mojemu 
vinogradu, i to će vama samima i bližnjima donijeti najveći blagoslov. Većina 
ljudi zaista zna za Mene kao Boga i Stvoritelja, oni također znaju za Moju 
volju… Ali ovo znanje za njih više nije živo. Ono im je bilo dostavljeno kada 
sami još nisu bili sposobni prosuditi, ono je u njima bilo uzgojeno, ali je izgubilo 
unutarnji Duh, ili također: duh još nije postao živ, i sve što oni znaju o Meni i 
Mojoj volji, samo je mrtvo znanje, koje u njima ne nalazi i nije našlo odjeka, i 
stoga je bezvrijedno… A to znanje kroz vas mora postati živo u njima, ono 
treba djelovati kao snaga, ono treba ljude potaknuti na aktivnost u njihovim 
dušama; ono treba doprinijeti tome da oni ozbiljno potraže vezu sa Mnom, i da 
oni sada svjesno ispune njihov zemaljski cilj… Oni moraju doći u posjed znanja 
o njihovom zemaljskom životnom zadatku. O njihovom ishodištu i njihovom 
cilju…  
 
I zato vas Ja uvijek iznova pozivam na gorljivi rad u vinogradu… Ne propustite 
prenijeti Moju Riječ, tamo gdje se pruži samo jedna prilika… Mislite uvijek na 
to da jedna duša može biti iznova pridobivena za Moje kraljevstvo, da se duše 
nalaze u velikoj duhovnoj nevolji, da su sasvim udaljene od Mene, da još nisu 
uspostavile nikakav kontakt sa Onim, Koji ih je stvorio… Donesite Moju Riječ, 
svima koje vam Ja dovedem na put, budući Ja znam tko je potrebit, tko ima 
zrelost da ju u sebi oživi… Jer neće proći još dugo, i Moj glas će čujno odjeknuti 
(zaoriti se), no onda će također ogromna snaga biti svojstvena svima onima 
koji su Moju Riječ primili u sebe, koji su stekli znanje o Meni i Mojemu 
djelovanju na vas, o Mojoj Ljubavi za sva Moja stvorenja, i Mojoj spremnosti  
da pomognem onima koji Me mole u velikoj nevolji. Posijte još puno sjemena, 
da pusti korijen i donese još bogat urod… I budite Mi vjerni sluge, jer vas Ja 
trebam, to više što je bliži Kraj… Jer Ja se borim za svaku dušu, da ona nađe 
put k Meni, prije Kraja… A Ja Osobno ću vama otvoriti vrata, kroz koja vi 
trebate ući, kako bi ljudima ponudili darove njihovog Gospodara, kako bi im 
donijeli Evanđelje… A tko vas sluša, sluša i Mene Osobno, i on uistinu neće biti 
izgubljen…  AMEN  

 
 
 

*** 
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Bertha Dudde, br. 4730, 31 Kolovoz 1949 

 
„TKO NIJE ZA MENE, PROTIV MENE JE…“  

(Matej 12:30; Luka 11:23) 
 

Ovo je ono što vi trebate naučiti raspoznati: Tko je za Mene, a tko je protiv 
Mene… Vi se nećete moći uvijek pouzdati u riječi, budući ljudi često nisu 
svjesni kome oni služe, Meni ili svijetu… oni Me doista ispovijedaju ustima, a 
ipak su srcem povezani sa svijetom (Izaija 29:13; Marko 7:6). Oni dakle služe 
dvojici gospodara, i jedan će uvijek imati prevlast, a to je ono što morate 
prosuditi i odgovarajuće se prema tome odnositi. Jer onda je volja čovjeka 
presudna za to kako se on odlučuje, kada se pred njega ozbiljno iznese da on 
zaista može obmanjivati sebe samoga, no Mene nikada. Biti za Mene, znači u 
potpunosti se zalagati za Mene, ispovijedati Me u životu bez straha i bez 
oklijevanja. Ali, tko to ne može, nije za Mene, nego protiv Mene, budući je on 
spriječen, a dopušta se spriječiti u slobodnom ispovijedanju od strane Mojega 
protivnika, i on mu ne pruža nikakav otpor. Stoga on ne vjeruje u Mene, on kao 
da nosi na dva ramena (starinski izraz, u smislu 'sjedi na dvije stolice'), on stoji u 
tradicionalnoj vjeri koja ne može izdržati nikakav ispit, i ne podnosi ozbiljnu 
provjeru. Ozbiljna provjera je međutim, kada je on zatražen za izjašnjavanje 
pred svijetom, pred njegovim bližnjima… Onda on podbacuje, onda mu je 
nevjerojatno Moje prisustvo, duhovno kraljevstvo je njemu nestvarno, on 
vjeruje što on vidi, a za to se također i zalaže. Stoga on pripada svijetu; ali 
svijet nije Moje kraljevstvo, posljedično on ni ne može biti Moj predstavnik na 
Zemlji, budući Moja Riječ za njega ne znači ono što ona jest… zračenje Mene 
Samoga. A, ako on nije sasvim za Mene, on postupa ili protiv Moje volje, ili je 
kriv za propust (zanemarivanje), a u oba slučaja je on protiv Mene… On čini ono 
što zahtijeva svijet, poriče Me (odriče Me se, zatajuje Me), ako i ne ustima, no 
onda u srcu, i udaljava se od Mene, namjesto da Mi se približava. I stoga to 
znači: Tko nije za Mene, protiv Mene je… Jer, Ja se ne zadovoljavam time da 
Me čovjek samo ne odbije, nego Ja zahtijevam da se on izjasni za Mene (prizna 
Me, ispovijeda Me) otvoreno i bez straha, inače ga Ja smatram Mojim 
protivnikom, što on i jest u srcu, čak i ako u ustima drži Moji Ime. AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 1963, 21 Lipanj 1941 
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'DUH BOŽJI PUŠE GDJE ON HOĆE…' 

(Ivan 3:8) 
 

Duh Božji puše gdje On hoće (Ivan 3:8). Ove Riječi se iznova mogu lako 
pogrešno protumačiti, budući da djelovanju Duha u čovjeku prethodi 
Božanska volja i to može lako dovesti do pretpostavke da nije čovjek, već Bog 
odlučujući za primanje mudrosti Božje. Ipak Božja volja jest temelj svega što 
postoji i što se događa. Tako da Božanska volja također mora dati odobrenje, 
kada se Duh Božji sjedini s duhovnom iskrom u čovjeku za poduku i prijenos 
duhovnih Istina. Zbog toga će volja Božja biti dakako prva pretpostavka, kada 
se očituje Duh u čovjeku bez njegove volje, ali nije u Božanskoj volji poticati u 
čovjeku dužnost koja se ispunjava samo kroz duhovno djelovanje. Duhovno 
djelovanje ne može nikada i stoga nije nikada postignuto u prisilnom stanju, 
duhovno djelovanje ovisi jedino o čovjeku i zahtijeva jedan izuzetno visok 
stupanj zrelosti. Prvo mora prethoditi jedno samo-oplemenjivanje, ali njemu 
opet teži ljudska volja, koju Bog opskrbljuje Svojom snagom i Svojim 
blagoslovom. Duhovno djelovanje ovisi o naklonosti čovjeka prema Bogu. Oni 
koji se bune na Njega, koji idu protiv Njegovog milosnog vođenja kroz 
potpuno nasuprotnu volju Božanskoj volji, takvi nikada neće zamijetiti u sebi 
djelovanje Duha. Stoga mora uvijek postojati čežnja za Bogom, čovjek se mora 
pozitivno postaviti naspram vječnog Božanstva, onda ujedno i Duh Božji može 
postati djelatan u njemu.  

 
A zatim Bog nanovo odabire one ljude koji su spremni činiti što im On objavi 
kroz Svoj Duh. On odabire one koji su podobni kao sredstvo (prikladna alatka), 
jer moraju upravljati određenom funkcijom. I opet je ljudska volja odlučujuća u 
širenju onoga što je osoba primila, jer kada se Duh Božji očituje, On želi 
govoriti kroz te ljude svim drugim ljudima. Primatelj Božanske Riječi je glasnik 
Onoga Koji daje Svoju Riječ čovjeku. Ipak, ne razumije svatko ovaj zadatak i 
sprovodi ga, dajući svojim bližnjima ugodan dar s Neba. A Bog poznaje volju 
ljudi. Duh Božji se dakako izlijeva na svakoga tko za Njime intimno čezne, i 
njegovo razmišljanje će biti dobro vođeno, ali gdje On djeluje s dokazima za 
spasenjem i blagoslovom čovječanstva, gdje ljudi moraju jasno prepoznati da 
se Duh Božji spušta na voljno zemaljsko dijete, ovdje Bog Osobno odabire 
nosioca Božanskoga Duha. On izlijeva Božanski sadržaj na one koje smatra 
dostojno prijemčivim posudama i koji su svojevoljno podredili vlastitu volju 
Njegovoj volji. Doduše, volja je Božja da se svi ljudi oblikuju tako da budu 
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dostojni Njegova dara, ali volja čovjeka često odlazi svojim stazama, a takvi 
nisu prikladni kao Božja alatka. No, Bog Koji poznaje sva srca, ipak će se 
objaviti gdje naiđe na raspoloživost za služenje Njemu i tako će Duh Božji 
puhati onamo gdje Bog hoće. AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 2465, 4 Rujan 1942 

 
'BLAŽENI SIROMAŠNI DUHOM…'  

NEPREPOZNAVANJE BOŽANSKOG DARA… 
(Matej 5:3) 

 
Kako je malen ipak čovjek, a kako se mudrim i moćnim zamišlja… On vjeruje 
da može odbaciti Božanski dar, i svoju vlastitu mudrost želi postaviti iznad. A 
on ne promišlja da je i njegovo razumsko razmišljanje također Božji dar, kojeg 
on međutim zloupotrebljava, ako ga ne koristi tako da on uči prepoznati Boga. 
Bog je Praizvor… ali onaj tko sebe samoga previsoko ocjenjuje, ne želi ništa 
pustiti iznad sebe, jer onda bi također morao i svoje znanje cijeniti manjim, 
nego što on to čini. Ali, on se nadmoćno podsmjehuje, kada mu je ponuđeno 
znanje koje daleko nadilazi njegovo znanje… on se podsmjehuje jer on sam 
sebe zamišlja mudrijim, i stoga također vjeruje da je on sposoban donijeti sud. 
A on ne može steći znanje, zato jer on ne žudi takvome… I stoga Bog 
razdjeljuje znanje onima koji se osjećaju malenima i neukima (Luka 10:21), koji 
bi željeli povećati njihovo znanje i koji iznad sebe prepoznaju Biće, Koje zna 
sve, stoga također i duhovno siromaštvo Svojih stvorenja, koje On može 
ukloniti… blaženi koji se osjećaju siromašnima duhom, koji ne zovu njihovim 
vlastitim svjetovno znanje koje ih čini ohola duha… blaženi koji su gladni 
mudrosti odozgor, koji žele crpiti s Izvora kojeg je Bog Osobno otvorio… ovaj 
Izvor je dostupan svim ljudima, ali čovječanstvo prezrivo prolazi pored njega… 
No, živa voda koja izvire iz ovog Izvora je najdragocjenije što je na 
raspolaganju čovjeku… On mu posreduje blago koje daleko nadilazi sva 
zemaljska dobra. Jer Božja mudrost je dar milosti, kojega čovjek više nikada ne 
želi izgubiti, kada ga je jednom primio… Božja mudrost ima vječnu vrijednost, 
Božja mudrost neopisivo usrećuje čovjeka, i Božja mudrost mu daje snagu za 
stremljenje uvis… Svjetovno znanje naprotiv blijedi i bezvrijedno je, odnosno 
ono služi jedino za vrijeme zemaljskog puta i također donosi samo zemaljsku 
korist. Ali duhovno znanje donosi malo uspjeha za zemaljski život, a ipak je 
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čovjeku neprocjenjivo, jednom kada ga je pronašao. A oni koji ga odbacuju, 
time svjedoče jedino svoj svjetovni stav, i svoju malu žudnju za Istinom, inače 
bi ga oni morali prepoznati kao dragocjeni dar, i oni bi mu također težili.  
AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 4427, 5 Rujan 1948 

 
ISTINSKI I LAŽNI PREDSTAVNICI…  

„TKO SLUŠA MOJE SLUGE, SLUŠA MENE“ 
(Luka 10:16) 

 
Tko se suprotstavlja Mojima, bori se protiv Mene, jer iz redova Mojih istupaju i 
Moje sluge koje vam trebaju prenijeti Moju Riječ kao dar vašeg Gospodara. 
Ako ne slušate Moje sluge, onda odbacujete Mene Samoga Koji vam dolazim u 
Riječi kroz Moje sluge. Ne možete od Mene odvojiti Moje predstavnike na 
Zemlji, jedino kada imate očiti dokaz da vam je doneseno nešto od neprijatelja 
vaših duša, onda to možete odbaciti. To se mora jasno vidjeti iz samih darova 
koji su vam ponuđeni… ako im nedostaje Ljubavi, ako odvode u svijet, tako da 
vas nastoje skrenuti s puta do Mene kao Vječnog Božanstva, onda je vaše 
odbijanje opravdano. Ali, Moj od Mene odabrani sluga neće nikada ponuditi 
nešto što bi moglo dovesti u sumnju Moju Misiju, jer već i najmanje 
provjeravanje ukazuje na Božanski dar… on zrači jedino Ljubav, naučava 
Ljubav i ponuđen vam je od strane Moje Ljubavi.  

 
Ali onaj tko se pretvara da Me poznaje, da vjeruje u Mene, da pripada Mojoj 
Crkvi, ali Moju izravnu Riječ ne priznaje, on je daleko otklonjen od Mene, jer 
kako će on razgovarati sa Ocem, kad Mu ne poznaje glas? A Ja govorim uistinu 
jasno, tako da Me svaki voljni čovjek mora prepoznati, a ne prepoznaje Me 
jedino onaj koji nije voljan vjerovati da Ja Osobno govorim ljudima. On može 
zaraditi ovu vjeru putem ozbiljnog razmišljanja, dakle, najprije mora biti 
prisutna volja da otvori, tako da mu Ja Osobno, uđem bez ometanja posjeda, s 
bogatim Darom Milosti. Odbijanje nakon pažljive provjere Ja neću osuditi, čak 
i ako čovjek padne u pogrešnu procjenu, tako da je ovo rezultat njegovog 
ozbiljnog provjeravanja, ali uvijek iznova moram ponoviti da onda čovjek 
odbija također Mene Osobno, da je njegov stav  prema Meni takav da on ne 
može prepoznati Istinu.  
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Među Mojima sam izabrao Moje sluge i vi ih trebate čuti, a također ćete od njih 
biti obaviješteni koje su osobine Istine i kada se vi ljudi možete osjetiti u 
posjedu Istine. Zato što govore u Moje Ime, oni govore umjesto Mene, i ako 
slušate njih, slušate Mene. Ali ne treba slušati one koji vjerojatno 
propovijedaju Moju Riječ, ali su je primili iskrivljeno i  iskrivljeno je predaju 
dalje. Jer, da su oni Moji pravi predstavnici, oni bi zajedno s vama, Mojim 
slugama, djelovali, oni bi izravno iz Moje Ruke kroz vas primili ispravno znanje, 
i također ga kao takvog prepoznali. Dakle, ako vas isključuju (sprječavaju), ne 
mogu biti Moji pravi predstavnici… i tako, ako vas napadaju, oni su sluge 
Sotone, koji koristi svaku masku da bi istisnuo Istinu. Istina će govoriti za Sebe, 
Istina mora biti prepoznata, ako je volja ljudi okrenuta Meni, stoga Vječnoj 
Istini. Stoga se treba smatrati Mojim protivnikom svatko tko djeluje protiv vas, 
i ne želi vas prihvatiti za ono što jeste… Moji učenici koje sam Ja Osobno 
izabrao da iznesu Evanđelje u svijet (Matej 28:18-20)…  AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 2904, 30 Rujan 1943 

 
PROTIVNIKOVA MASKA…  

‘POZNAT ĆETE IH PO NJIHOVIM PLODOVIMA…’ 
(Matej 7:15-20) 

 
Jedino Božanski utjecaji mogu motivirati ljudsko biće da djeluje dobrostivo 
(Galaćanima 5:22), sile odozdo neće nikada učiti osobu da ljubi ili ga pokušati 
nagnati da odluči živjeti na Bogu-ugodan način. ‘Poznat ćete (ih) po njihovim 
plodovima…’ kojim silama ljudi sebe izručuju. I ovo bi trebalo biti dovoljno, 
vama koji ste sumnjičavi. Koji duh bi vas trebao učiti ljubiti ako ne Sam Bog?... 
Ljubav je Božanska i prema tome neće nikada biti zastupana od strane bića 
koja su odvraćena od Boga… I jednom kada je Ljubav podučavana i 
prakticirana protivnikova moć će biti slomljena, otud on bi sebe lišio oružja 
ako, poradi maske, najprije pokuša ohrabriti akcije Ljubavi; on sam bi postavio 
u ljudske ruke najbolja sredstva da shvate da su on i njegova aktivnost 
odvraćeni od Boga…  
 
Ali on pokušava obmanuti ljude, oslabiti svaku njihovu moć prosudbe, i on 
doista obmotava ogrtač Ljubavi oko sebe, on sebe predstavlja kao dobrog i 



 38 

plemenitog i onda vrši utjecaj da ljudi djeluju u suprotnosti sa Ljubavi… On 
predstavlja sebe kao predstavnika dobra i jedino pokušava steći prednosti za 
sebe samoga i njegovu vlastitu vrstu, koja su, međutim, čisto svjetovno 
prepoznatljiva i uvijek su postignuta na uštrb drugih ljudi. On ne nagoni ljude 
ostvariti djela Ljubavi premda pristupa ljudima pod maskom Ljubavi… Niti on 
ganja duhovne ciljeve, i na taj način također prepoznajete djelovanje odozgor 
ili odozdol… Čim je preobrazba najunutarnijeg bića u Ljubav bila podučavana 
vi morate priznati Božansko porijeklo i znati da vam jedino glasnici sa neba 
prenose takvo učenje. Jer ljudsko biće sebe iskupljuje posredstvom Ljubavi, 
posredstvom Ljubavi on sebe oslobađa od kontrole Božjeg protivnika. On 
(Sotona), međutim, pokušava iznova zavezati ljude za njega i nagoni ih počiniti 
najokrutnije akcije, on ih huška da otvoreno vojuju rat protiv Boga, protiv 
svega što je dobro, on pokušava odvratiti ljudske misli od činjenja dobra i da 
jedino streme za materijalnim stvarima, i njegov utjecaj cilja uništiti sve što 
svjedoči za Boga i o Bogu.  
 
I time on najprije traži ohrabriti ljudsku sebičnu ljubav, on neće nikada 
propovijedati njima Ljubav spram bližnjega… jer jedino na ovaj način će on za 
sebe pridobiti duše. Međutim, Božanska Ljubav otkriva sebe kroz podučavanje 
ljudi nesebičnoj Ljubavi,tako što im ukazuje stazu koja vodi spram ponovnog 
zadobivanja izvornog stanja koje se sastojalo od najčišćeg oblika Ljubavi… I to 
je zašto sve što podučava Ljubav mora biti Božanskog porijekla, to mora 
neizbježno svjedočiti o Bogu, budući je Sam Bog Osobno (1 Ivanova 4:8, 16) i 
On pokušava voditi sve što je jednom otpalo od Njega nazad k Njemu, što je 
jedino moguće ako ljudsko biće samo postane Ljubav, zbog čega se svaki 
napor svjetlosnih bića odnosi jedino na jedan cilj, da poduče ljude učenju 
Ljubavi i da im pomognu doći do Boga.  AMEN  

 
 

*** 
 
 

Bertha Dudde, br. 3282, 7 Listopad 1944 
 

'OČE, BUDI VOLJA TVOJA…' – BORBE… 
(Matej 26:42) 

 



 39 

U svjetovnoj vrevi čovjek vrlo lako izgubi povezanost sa duhovnim svijetom 
ako još nije dovoljno u nutrini, te dopušta biti očaran svijetom i njegovim 
privlačnostima. Sile koje se bore za njega, u svom su djelovanju ograničene ili 
podržane, putem njegove volje, i stoga od strane duhovnih snaga ne može biti 
izvršena nikakva prisila, može se jedino odvijati misaoni utjecaj, što je često 
vrlo teško za dobre sile, kada čovjek živi usred svijeta i malo vremena 
posvećuje unutarnjim promišljanjima.  
 
Svijet je opasnost za dušu i stoga je nužan za njen slobodni razvoj, jer bez 
otpora i borbe ona ne sazrijeva. Tek na određenom stupnju zrelosti više nema 
potrebe za kušnjama, čim se ona sama utvrdila protiv ovih i sjedinila s Bogom, 
odnosno, teži k Njemu svim svojim namjerama (mislima). Onda duhovni svijet 
još više prilazi čovjeku, i svjesna veza s njim mu osigurava viši razvoj.  
 
Ali čovjek ne ostaje pošteđen duševnih borbi, jer sile tame ne odustaju od 
svojih pokušaja da ga povuku dolje u njihovo područje. No, to može i ojačati 
dušu, jer čim ona ne potpada pod niže snage, njena žudnja i borba put Boga 
postaje to snažnija, što se ona više osjeća potlačenom. A ovo za posljedicu 
također ima povećani dotok milosti, koji uvijek pojačava zrelost duše. Čak je i 
kušnja dopuštena od Boga, jer može duši osigurati dobrobit, tako da duša ne 
postane mlaka i lijena (nemarna) u svom stremljenju uvis.  
 
Čovjek čiji život prolazi jednolično, najčešće ostaje na istom stupnju razvoja, 
ako nije iznimno aktivan u Ljubavi, pa on samostalno ispunjava svrhu svog 
zemaljskog života, te poticaj na duhovno nastojanje više nije potreban. Ali, 
stanje borbe je neosporno povoljnije za dušu, jer je zemaljsko vrijeme kratko, i 
svaka prilika treba biti iskorištena za postizanje najveće moguće zrelosti. I zato 
se čovjek ne smije dozvoliti obeshrabriti, kada ga snađu duševne borbe… on 
treba sa svime što ga pritišće, stati pred nebeskog Oca i sebe povjeriti 
Njegovoj milosti… on treba strpljivo iščekivati Njegovu pomoć, potpuno 
uvjeren i povjeren Njegovoj izvjesnoj ljubavnoj skrbi… on treba biti spokojan, 
jer nebeski Otac ne napušta svoju djecu u duševnoj potrebi.  
 
I ne postoji ništa što Njegova svemoć ne bi mogla savladati, i što Njegova 
Ljubav ne želi savladati. Jedino čvrsta vjera u Njega, u Njegovu svemoć i 
Ljubav, treba nadahnuti zemaljsko dijete, jer Otac pruža Svojoj djeci sukladno 
vjeri. Tako čovjek uvijek treba moliti: „Oče, neka bude volja Tvoja…“, i 
njegova duša će biti otkupljena od svake nevolje.  AMEN  
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*** 

 
Bertha Dudde, br. 7022, 21 Siječnja 1958 

 
“ŠTO DOBIVATE U TRENUTKU TO GOVORITE …. “ 

(Matej 10:19) 
 

“Što dobivate u trenutku, to govorite, jer Ja ću vam stavljati riječi u usta …. 
“, tako da možete u miru voditi rasprave kad se ove tiču Mene i Moga 
kraljevstva, jer tada sam Ja Sâm uz vas, i Ja Sâm govorim kroz usta onoga koji 
se trudi proslaviti Moje Ime, koji Mi je pravi predstavnik na Zemlji kroz svoju 
volju da Mi služi i svoju žudnju za Istinom, koja Meni kao vječnoj Istini također 
uvijek omogućuje da budem prisutan. 

  
Često će vam se još postavljati primjedbe, no vama neće nedostajati prave 
spoznaje, i neće vas se moći zavesti (zbuniti), pošto ste vi Istinu primili od Mene 
Osobno i uvijek nanovo ćete ju primati, dok god imate volju da budete pravi 
Kristovi borci.  A čiji je duh prosvijetljen, taj uvijek i prepoznaje neistinu, i on će 
se protiv nje i boriti. On će uvijek stupati u vezu sa Mnom kada valja 
razjašnjavati pitanja dvojbi, i Moja suradnja uvijek će mu biti osigurana. Stoga 
se ni ne morate bojati rasprave, koliko god rječiti ili umni vaši partneri bili.  

 
Duhovno znanje posjeduju samo oni koje Ja Osobno u njega uvodim, ali i 
najčišća Istina putem ljudske volje može biti promijenjena, što je često povod 
za sporna pitanja na duhovnom području. No uvijek nanovo Ja ću se truditi 
pročistiti ono što je često bilo onečišćeno, uvijek nanovo Ja ću prosvjetiteljski 
djelovati kroz one ljude koji dozvole da se Moj Duh u njima izrazi. 
A čovječanstvo je upravo u posljednje vrijeme pred Kraj pretežno zbunjenog 
duha, ono nije ispunjeno težnjom za Istinom, i zato Moj protivnik lako ima 
mogućnost krivo usmjeriti njihove misli. No zato je i dostavljanje Čiste Istine 
potrebnije nego ikada, pošto je jedino Istina svjetlo koje je za čovječanstvo 
nužno želi li ono postići pravi cilj.  
 
Svaka kriva misao zatamnjuje put i čini da čovjek zastranjuje …. Ali Ja uvijek 
nanovo uz rub puta postavljam nositelje svjetla, kod kojih si svaki putnik koji 
ne želi hodati u tami može upaliti svoje svjetlo …. Ali uvijek nanovo će se 
pokušavati zatamnjivati ili potpuno ugasiti svjetlo tih nositelja svjetla, no to 
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neće uspjeti, pošto svjetlo, koje je zračeno iz Mene, širi sjaj i u širokom krugu 
obasjava ljude koji mu se približavaju.  

 
A isto tako se može prepoznati i sve protu-Božansko, i biti će odbijeno prije 
nego se može proširiti. Stoga se nositelj svjetla ne treba bojati nikoga tko mu 
se približava, pošto može prozreti svakoga, jer Ja, Svjetlo od Vječnosti, tamo 
sjajim i uistinu razotkrivam sve …. A kada govorite vi koji ste Moji nositelji 
svjetla, onda Ja Sâm govorim kroz vas, i Moja Riječ je uistinu jasna i razumljiva 
za svakoga tko žudi prosvjetljenje, Moja Riječ će isto tako dati punu sigurnost 
onome koji je ispravne volje.    

 
No dok god je ljudi biti će sukobljavanja različitih mišljenja …. A kako biste se 
kao čovjek čovjeku mogli dokazati u uvjerenju da zastupate ono što je 
ispravno? Svaki čovjek se može zabuniti, a on se i hoće zabuniti, ako se ne 
savjetuje sa Mnom Osobno, ako si ne izmoli prosvjetljenje putem Moga Duha 
…. No kad Ja Sâm mogu djelovati putem duha u čovjeku, tad je i njegovo 
razmišljanje jasno, i onda on sa sigurnošću može zastupati svoje mišljenje, jer 
ono mu je došapnuto od Mene, tako da on dakle samo izgovara ono što mu Ja 
Sâm dajem govoriti ….  
 
Prema tomu, dobili ste jedno divno obećanje, da se ne trebate brinuti što ćete 
govoriti …. No nikada se ne smijete osloniti samo na vaš razum. Morate Mene 
kao davatelja Istine zazvati i Mene moliti, da Ja Osobno budem uz vas, kad 
vodite duhovne rasprave …. Želite li se boriti za Istinu, onda vas Ja Sâm vodim 
u borbu, jer Istini treba pomoći da pobjedi, pošto vas jedino ona vodi do 
blaženstva, jer bez Istine ne nalazite put k Meni, Koji sam Sâm Istina ….   
AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 7216, 28 Prosinac 1958 

 
‘TKO GOD ME PRIZNA PRED LJUDIMA...’ 

 
Svatko tko se plaši priznati Me pred svijetom nije prožet od strane Mojeg 
Duha, on je samo prazna posuda, beživotna forma bez duha i života, jer život 
Mene poznaje i također Me ispovijeda bližnjim ljudskim bićima. I vi ćete 
također biti sposobni prepoznati Kršćane koji ništa doli obavljaju formalnosti 
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po činjenici da oni tjeskobno izbjegavaju spomenuti Moje Ime, da oni ne 
govore o  Mojem činu Spasenja, da oni jedino rijetko dozvole sebi biti uvučeni u 
duhovne razgovore i čak onda sa osjećajem nelagode... I vi ćete ih prepoznati 
kao ‘mrtve’ sljedbenike. Jer gdje god je Moj Duh sposoban djelovati, Moje će 
Ime biti ispovijedano sa najvećom radošću, ljudsko biće će biti nagnano 
izunutra priznati Me pred svijetom... Ako onda promatrate kako se ljudi rijetko 
ponašaju na ‘Kršćanski’ način, kako pokušavaju izbjeći sve što se odnosi spram 
religije ili Kršćanstva... bilo u odnosu na crkvu ili druge Objave Riječi, ako 
promatrate kako je samo sve prekriveno sa tajnošću, kako ljudi u društvu 
drugih izbjegavaju dotaći se teme koja se  tiče Boga, Isusa Krista, duhovnog 
kraljevstva ili zadatka ljudskog bića na Zemlji... onda je lagano pretpostaviti 
kakva će biti ljudska odluka jednog dana kada je za njih nužno priznati ili 
zanijekati Onog Koji je iskupio svijet od grijeha i smrti. Onda će jedino 
nekolicina istupiti za Mene i Moje Ime pred svijetom sa potpunim uvjerenjem... 
međutim, većina će se držati povučeno, možda i nisu sebe u cjelosti razdvojili u 
njihovu srcu ali im nedostaje snage vjere kako bi prihvatili posljedice istinske 
ispovijedi (tj. priznavanja Mojeg Imena pred neprijateljskim svijetom) 
 
Jedino nekolicina će se oprijeti pritiscima, aktivnost Mojeg protivnika (Sotone) 
se približava njezinu kraju. Onda će biti dokazano tko je iskupljen od grijeha i 
smrti, jer jedino ova osoba će glasno priznati Moje Ime pred svijetom, jedino 
on će prikupiti snagu da se odupre kada je zahtjevano da Me se odrekne. 
Jedino živa vjera će dati ljudima ovu snagu, jedino živa vjera će osigurati 
djelovanje Mojeg Duha u ljudskom biću i time također izvjesnu uvjerenost u 
Moju potporu tijekom vremena Kraja. I ovo je vrijeme kada će se razdvajanje 
duhova dogoditi, kada će postati jasno očigledno tko pripada i želi pripadati 
Mojim Vlastitima a čije je Kršćanstvo do sada bilo samo formalnost… Onda 
neće biti dovoljno biti sljedbenik ove ili one vjerske škole, namjesto toga, 
osoba mora slijediti Mene Samoga u Isusu Kristu, njegova veza sa Mnom mora 
biti tako živa da si on ne može pomoći već proglašava glasno Moje Ime kao 
ono njegova Boga i Iskupitelja… U tom slučaju on će također biti prihvaćen od 
strane Mene, Ja ću ga također priznati u kraljevstvu svjetla, Ja ću ispuniti Moje 
obećanje: ‘Tkogod Me prizna pred ljudima, njega ću Ja priznati također pred 
Ocem…’ (Matej 10:32). Jer on je priznao Mene Samoga u Isusu Kristu, i punina 
Mojeg Duha je u njemu… No jao si ga onima koji Me se odreknu… Oni i dalje 
pripadaju sljedbenicima Mojeg protivnika i jesu i ostati će njegovi iznova jedno 
beskonačno dugo vrijeme. Međutim, oni znaju da Ja zahtijevam priznavanje 
Mojeg Imena, oni nisu bili ostavljeni u neznanju i moraju prema tome također 
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odgovarati na Dan Suda. Onda ću Ja doći suditi ‘žive’ i ‘mrtve’… Razumite ove 
Riječi ispravno: Život jedino dolazi od Mene, i svatko tko je Moj Vlastiti će 
živjeti… ali svi oni koji se okrenu od Mene tako što Me se odreknu kada je 
konačna odluka zahtijevana od njih će umrijeti… I njihov će broj biti veliki, ipak 
jedino malo će biti Moje stado koje ću Ja voditi do blaženstva.  AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 3623, 8 Prosinac 1945 

 
„TKO ME PRIZNA PRED SVIJETOM…“  

 (Matej 10:32, 33) 
 
Tko Mene prizna pred svijetom, njega Ja također želim priznati pred Mojim 
Ocem… I tako ćete biti prisiljeni od svijeta, od ljudi koji su svjetovno nastrojeni, 
da se vi izjasnite za Mene ili Me zaniječete. A onda vi morate odoljeti; vi 
morate znati da Ja također zahtijevam ovo priznavanje, i vaše odlučivanje za 
Mene ili za svijet. Jer vi ne možete ući u kraljevstvo Oca, ako se vi na Zemlji 
niste priznali kao Njemu pripadajući. Ova odluka će se tražiti od vas, tako da 
Moje djelovanje na Mojima postane očito. To je posljednja prilika i mogućnost 
za još neodlučne, koji su slabe volje da vam se pridruže, ako oni prepoznaju 
kakva snaga leži u vjeri u Mene i u Moje Ime. Nadalje, mali krug onih koji za 
Mene istupaju, treba se razlučiti od onih koji me niječu, a to se može dogoditi 
jedino kroz otvoreno priznavanje pred svijetom, da se povežu oni koji Mi žele 
ostati vjerni, i da budu prepoznatljivi oni koji su protiv Mene u posljednjoj borbi 
na ovoj Zemlji. Jer malo stado vjernika se uzajamno treba bodriti utjehom i 
snagom, oni se moraju krijepiti na Izvoru milosti, kojeg je Moja Ljubav njima 
otvorila za ovo teško vrijeme, i moraju svjesno iščekivati Kraj, Moj dolazak, i 
Posljednji Sud. Tko se otvoreno izjasni pred svijetom, on pred sobom nosi znak 
Križa, a pod ovim znakom će on i pobijediti, premda tabor protivnika njemu 
izgleda daleko nadmoćniji. A Otac nebeski njemu priprema stan u Svojemu 
kraljevstvu… Ja uvodim njega samoga u Dan Suda, Ja njega priznajem pred 
Mojim Ocem, kako je on priznao Mene pred svijetom.  AMEN   

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 5405, 10 lipanj 1952  
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'UZAK JE PUT…' 
(Matej 7:12, 13) 

 
Ja želim boraviti u vama, Ja želim vladati u vašim srcima, ali sa Ljubavlju koja 
će vas ispuniti sa radošću (Ivan 15:11). Ja želim biti unutar vas… I to Moje 
prisustvo čini vas Mojom djecom, tada sam došao k Svojima i oni su Me 
prihvatili (Ivan 1:11)… Sva Moja Ljubav pripada vama koji živite na ovoj Zemlji 
kao Moje žive tvorevine, ona se brine za vas i vodi vas putevima koji su, treba 
priznati, često kameniti i teški za hodati. Ja vas vodim, a i pored toga Ja stojim 
na cilju i čekam na vas. 

 
Tako vi imate Moju vječnu pomoć i nitko ne može reći da nikad nije iskusio 
Moju pomoć. Međutim, ako on ne slijedi Moje dobrohotno nagonjenje i 
blagonakloni poziv on će zaostati, a oni koji Me slijede će znatno 
napredovati… i oni će ostvariti svoj cilj… Ja Osobno ih privlačim ka srcu Oca 
Mojega i vodim ih u Moju Kuću… dijete je pronašlo svoj put kući ka Ocu od 
Kojeg je bilo odvojeno jedno beskonačno dugo vrijeme zbog svoje vlastite 
pogreške… Ono je konačno pronašlo svoj put nazad pošto je zašlo na jedini put 
koji vodi nazad k Meni… put Ljubavi… Ipak, ovaj put nije lako preći, on ne nudi 
uzbuđenja, ni(kakvu) gozbu za oči, nije lagan (bez poteškoća) i njime se ne 
može hodati bez napora već se njime treba uspinjati korak po korak pošto vodi 
strmo uvis i mnoge prepreke će najprije trebati biti otklonjene prije nego 
postane prolazan… 

 
Ali on je(ste) prolazan pošto vodič neprestano hoda pored vas, podržavajući i 
štiteći vas, osiguravajući vas sa snagom kada želite odustati. On vam se obraća 
pun Ljubavi, On uzima teret sa vas kojeg morate nositi, On vas pažljivo vodi 
preko opasnih litica i vaš je stalan pratitelj… Tako ste vi u stanju doći do cilja, 
pod uvjetom da imate volje to učiniti… Ali sada ste vi također sposobni 
okrenuti svoje poglede ka širokom putu, i ovaj širok put vam lako može 
izgledati poželjan, jer je protkan sa svakojakim užicima i zadovoljstvima. 
Najdražesnije slike mame hodočasnika izazivajući ga da skoči sa uskog, teško 
prolaznog puta na široku primamljivu cestu gdje se mnogi ljudi skupljaju da bi 
uživali u svjetovnim užicima… Kušnja je jako velika i mnogi ljudi joj se ne mogu 
oduprijeti… čovjek napušta naporan put, i on će uvijek primiti pomoć pri 
prijelazu na široki put… Jer svugdje stoje likovi koji ga mame i nude mu svoju 
ruku, koji se raduju da mogu zavesti hodočasnika sa uskog puta. Široki put, 
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međutim, neće voditi do istog cilja… on vodi prema dolje, onako sigurno kao 
što uzak put vodi ka usponu. 

 
Jasno vam je po ovom opisu da se do konačnog cilja može doći jedino kroz 
napor, da je potrebno voditi određenu borbu sa samim sobom i sa 
poteškoćama koje stoje na putu. Stoga, ljudsko biće može doseći konačan cilj 
(jedino) ako ga on uzme ozbiljno, ako zanemari sve poteškoće, ako on svoje oči 
jedino usmjeri uvis gdje ga Ja pozivam kao najveličanstveniji cilj… Onda ću Ja 
Osobno nositi njegova stopala preko prepreka, onda ih on neće vidjeti već 
fiksira svoj blistav pogled na Mene kako pružam Svoju ruku ka njemu za koju 
se može uhvatiti, koja ga vodi sve do kraja puta… Ali koliko različit je život onih 
koji hodaju drugim putevima… Koliko puno radosti i svjetovnog užitka može 
jedna osoba iskušati, a koliko puno gubitaka, žalosti i muke druga… Dani jedne 
osobe su uređeni puni raznovrsnosti, dok druga jedino vidi svoju i nevolju 
drugih ljudi i pored svojeg vlastitog on također nosi teret svojih bližnjih pošto 
ga na to nagoni Ljubav. 

 
Ipak Dan obračuna će doći prije ili kasnije, i ovaj će izaći onako kako je ljudsko 
biće samo žudjelo i kako je prikazalo svoju želju…. Onaj koji je težio 
duhovnom, koji nije zaboravio na Mene usprkos svih nevolja već je neumorno 
hodio prema Meni, će primiti duhovna dobra. Ali oni koji su hodali širokim 
putem će iznenada shvatiti da on završava u bezdanu… Bezdan će im svima 
ukazati dobrodošlicu, jer oni su neprestano hodali putem nadolje, koji je 
zasigurno započeo sa dobrim namjerama ali one su uskoro bile ostavljene, 
pošto su kušnje raspršile sve druge misli, pošto grijeh postaje jako raširen 
tamo gdje je Moj protivnik sposoban utjecati na ljudske duše. I široki put je bio 
planiran sa njegove strane sa ciljem uništavanja ljudi. I stoga ste vi ljudi 
mamljeni od strane dviju sila, i vi možete donijeti vašu vlastitu odluku, vi 
možete sami odabrati kome želite težiti. Vi možete postati Moja djeca, ali vi 
također možete ostati njegova djeca… 

 
Ovo je odluka koju vi ljudi morate donijeti na Zemlji. To je izvanredno 
odgovorna odluka, jer odlučuje vašu cijelu vječnost. Iz tog razloga svaka od 
dvije vladajuće sile šalje svoje glasnike. Neće biti niti jednoga koji ide širokim 
putem koji neće susresti ljude koji ga upozoravaju i savjetuju, jer oni stoje 
pored puta, oni znaju Gospodara Koji jedini može ponuditi Spasenje, i ova 
spoznaja ih stimulira da također obavijeste svoje bližnje i da ih odmame od 
izuzetno opasnog širokog puta… Utjecaj na ove putnike na taj način da će oni 
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napustiti široki put i pridružiti se hodočasnicima na uskom putu je rijetko 
uspješan. Potonji su, međutim, zahvaćeni Mojom Ljubavlju i milosrdnošću i Ja 
olakšavam njihov uspon pošto su se oni uzdignuli iznad sebe. I veličanstvena 
kruna poziva pobjednike… oni će biti prvi pošto oni posjeduju svu Moju Očevu 
Ljubav, koju sam Ja također želio dati drugima ali sam morao doživjeti njihovo 
odbijanje… Jer svaki koji je hodao širokim putem hoda bez Mene… pošto je 
Ljubav prema svijetu ugušila (ugasila) svu Ljubav prema Meni i drugim ljudima 
a ponor ne može biti premošćen bez Mene… 

 
Hodajte putem Ljubavi ka Križu… ljubite i trpite i (pod)nosite vaš zemaljski 
teret sa poniznošću i podređenošću i znajte da na taj način značajno skraćujete 
put ka Meni, da vaša duša postaje rastuće sjajnija i više prozirna što se više 
uzdignete… Znajte da ćete doći ispred dušâ koje vas ne oponašaju, i da ćete 
jednog dana u duhovnom kraljevstvu vi biti u stanju djelovati na one koji su 
ostali iza u svojem duhovnom razvoju, da ćete vi onda trebati i biti sposobni 
pomoći im tako da će oni, također, doći do svjetla. Jer Ja ne mogu samovoljno 
postaviti u kraljevstvo svjetla one koji su podbacili u njihovom zemaljskom 
životu, koji nisu živjeli u skladu sa Mojom voljom već su sebi dozvolili da ih 
kontrolira onaj koji je Moj protivnik… Ipak oni neće biti izgubljeni zauvijek… I 
jednog dana će vaša misija biti spasiti duše iz mraka, pomoći im da postignu 
blaženstvo, čak iako oni nikad neće ostvariti stupanj svjetla koji je rezultat 
ispravnog puta na Zemlji.  AMEN  

 
 

*** 
 

Bertha Dudde, br. 8363, 26 Prosinac 1962 
 

„JA SAM S VAMA SVE DANE…“ 
(Matej 28:20) 

 
„Ja sam s vama sve dane do Kraja…“. Vi nikada niste napušteni, čak ni kada 
ste opterećeni zemaljskim nevoljama, jer Jedan vam je uvijek spreman 
pomoći… Ja uvijek hodam uz vas, čim vi samo dopustite Moje prisustvo, čim vi 
svjesno tražite Moje vodstvo. Vi sami tako određujete da li Ja mogu boraviti s 
vama, jer dok Mi vi još suprotstavljate unutarnji otpor, Ja se povlačim, 
odnosno, vi onda isto tako nećete moći osjetiti Moju Ljubav, čak i ako Ona 
nikada ne odustaje od vas… Ali, Ja sam vam obećao da ću Ja ostati s vama do 
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Kraja. A ovom obećanju vi zaista možete pokloniti vjeru, budući je Istina svaka 
Riječ koja istječe iz Mojih usta (Ivan 17:17). No, čim sam Ja s vama, vi se 
također ne trebate bojati nikakvog zla (nesreće), jer ga Ja mogu otkloniti, i 
također ga želim otkloniti, ako se vi sa Mnom povežete kroz molitvu i Ljubav-
no djelovanje. Vi stoga stalno stojite u Mojoj skrbi, vi koji želite pripadati 
Mojima… A Ja vam stalno dajem dokaz toga, govoreći vam, kao što Otac 
govori Svojoj djeci… Ja vas opominjem i upozoravam, Ja vam objavljujem 
Svoju volju, i Ja vam dajem razjašnjenje o Mojemu biću, tako da se u vama 
zapali Ljubav za Mene, Koja onda također jamči Moje stalno prisustvo…  

 
Što međutim znači biti vam prisutan, vi ćete shvatiti u nadolazećem vremenu, 
u kojem će oko vas bjesnjeti i grmjeti, u kojem vi morate proći kroz vrijeme 
nevolja, jer one moraju doći zbog cijelog čovječanstva (Otkrovenje 3:10), dok 
još pojedini ljudi trebaju biti spašeni od propasti… Vi, koji ste Moji, zaista ćete 
stalno doživljavati Moju zaštitu i Moju pomoć, ali veličina nevolje će i od vas 
zahtijevati snažnu vjeru, inače vi nećete moći podnijeti suprotstavljena 
tlačenja, kojima ste vi izloženi kroz Mojega protivnika, i u kojima se morate 
dokazati… Vi se ne trebate bojati ovog vremena nevolje, jer čim vi sebe Meni 
preporučite, čim vi Mene pozovete, Ja ću vam uvijek biti prisutan, jer sam vam 
to obećao, dok sam Ja Osobno hodao po Zemlji… Samo dopustite ovo Moje 
prisustvo uz vas, žudeći ga, ne dopuštajući se zarobiti od svijeta, koji će vam 
iznimno snažno pristupiti sa svojim mamljenjima… No vi bi napravili lošu 
razmjenu, jer je on propadljiv, budući će sve što je oko vas uskoro potpasti 
uništenju, kao što je najavljeno kroz Riječ i Pismo… A što ljudi posjeduju, oni će 
izgubiti, i stajati ubogi i goli na Dan Suda. Vi međutim u svako doba možete 
znati da ste zaklonjeni u Mojoj zaštiti, i vaše će dobro uistinu biti neprolazno; vi 
ćete osigurati svoj ulazak u svjetlosno kraljevstvo, ako umrete još prije Kraja 
ove Zemlje… ili ćete ući u život u raju Nove Zemlje, kojem vi onda pristupate 
sa velikim bogatstvom, i sada možete djelovati u blaženstvu. A onda ćete vi 
smjeti doživjeti Mene Osobno, onda će se Moje obećanje očigledno ostvariti, 
jer „Ja ostajem s vama…“, jer vi Meni u susret nosite Ljubav, koja omogućava 
Moje prisustvo uz vas…  
 
Uvijek se sjetite ove Moje Riječi, i ne bojte se onoga što može doći, jer sam 
vam Ja obećao da je vrijeme nevolje na Zemlji ono koje najavljuje bliski Kraj, i 
koje od Mojih također mora biti podneseno (pretrpljeno)… ali snaga za to vam 
u svako doba prilazi… A vi trebate prethodno steći puno snage, uvijek se 
trebate Meni otvoriti, i dopustiti Moje prisustvo u vama, tako da vaša vjera 
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postane neuzdrmljiva, i više ne ispustite Moju ruku, koja vas sprovodi kroz sve 
nevolje… A ako vi Mene ne ispustite iz svojih misli, onda ni Ja vas neću ostaviti, 
Ja ću vas u svakom satu ispuniti iznimnom snagom, tako da vi osjetite Moje 
prisustvo i stalno Mi poklanjate više Ljubavi, koja vas sve dublje povezuje sa 
Mnom… Jer, jedan period iskupljenja će biti zaključen, a jedan novi započeti, 
kao što sam Ja od početka predvidio kroz vidjeoce i proroke… I sve će se 
obistiniti, jer Moja Riječ je Istina… A ovu Moju Riječ vi možete slušati do Kraja, 
jer Ja ostajem s vama, a Moje prisustvo vam se potvrđuje kroz Moje obraćanje 
vama, koji Me žudite čuti, koji jeste Moji i želite to ostati do u svu vječnost.  
AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 3671, 29 Siječanj 1946 

 
„ŠTO VI SVEŽETE NA ZEMLJI...“  

(Matej 16:19) 
 
Ono što vi svežete na Zemlji, bit će svezano i na nebu, ono što vi odriješite na 
Zemlji, bit će odriješeno i na nebu… Ovo su Moje Riječi koje sam Ja dao 
učenicima kada sam ih poslao u svijet. A u ovim je Riječima skriveno mnogo 
više duhovnog značenja nego što ljudi čitajući slova vjeruju da prepoznaju. 
Duhovno koje je utjelovljeno na Zemlji u stadiju kao čovjek, u vezanom je 
stanju dok god je još u vlasti onoga koji je bio povod Mojemu Stvaranju… u 
vlasti Mojega protivnika, koji je svoju, od Mene odvraćenu (naopako okrenutu) 
volju, također položio i u bića, koja je on stvorio pod upotrebom Moje snage. 
Biću je zaista dano pravo samoodređenja, ono se moglo samo odlučiti želi li 
priznati Mene ili Mojega protivnika kao Gospodara. I u slobodnoj volji, ono se 
odlučilo za potonjeg… Stoga se podredilo volji protivnika, koji sada više ne 
pušta (oslobađa) volju, te biće čini nesposobnim da se samo oslobodi. Zbog 
toga sam Ja sišao na Zemlju, kako bih vratio snagu volje ljudima koji su Moj 
dar željeli prihvatiti od Mene. Ja sam ih želio izbaviti, osloboditi ih iz vlasti 
protivnika, ali jedino pod uvjetom da se oni sami ne opiru, da prihvate Moju 
pomoć u volji da postanu slobodni. Duhovno u čovjeku je stoga bilo vezano, 
sve dok nije izbavljeno (otkupljeno) kroz Moju Ljubav i milost… A, ovo 
otkupiteljsko djelo stoga zahtijeva slobodnu volju čovjeka, treba li stupiti na 
snagu. Ja sam umro kao čovjek smrću na Križu, i za ljude sam kao čovjek od 
Boga stekao ogromnu snagu, koju je svatko mogao iskoristiti kako bi osnažio 
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svoju volju, da se on sam može odvojiti od Božjeg protivnika... Prijenos snage 
se međutim mogao odvijati jedino na putu kojeg sam Ja pokazao ljudima, 
kojeg sam Ja Osobno prešao, da njima dam živi primjer. Ja sam ljude 
podučavao Ljubavi i Sam živio život u Ljubavi, kako bih im dokazao Istinu Moje 
Riječi, snagu Ljubavi. Želi li stoga čovjek iskoristiti milosti Djela otkupljenja, 
onda on mora kroz promjenu u Ljubav sebe učiniti prijemčivim za prijenos 
snage... On Me najprije mora priznati, vjerovati u Mene i u Moje Djelo 
otkupljenja, i onda vršiti Moje zapovijedi, kako bi se uz Moju podršku 
oslobodio iz vlasti onoga koji ga drži zatočenim, sve dok njegova volja kroz 
Moju pomoć ne bude osnažena...  
 
I, Ja sam poslao Moje učenike u svijet da podučavaju Ljubav, da Mene i Moje 
Djelo otkupljenja proglase ljudima, i pokažu im put kojim bi oni mogli doći do 
slobode svoje duše... A, nastojanje ljudi na Zemlji je odlučujuće za vječnost… 
Tko se na Zemlji može osloboditi iz vlasti protivnika, slobodan je zauvijek, ali 
tko ne iskoristi zemaljsko vrijeme, tko na Zemlji Mene Osobno ne prizna 
(prepozna) i od Mene traži podršku, on ostaje u vlasti Sotone, i također ulazi 
zavezan u onostrano, budući bez Mene nema otkupljenja; no Ja ne diram (ne 
povrjeđujem) slobodu volje, budući se biće u slobodnoj volji okrenulo od Mene, 
pa se sada također u slobodnoj volji mora Meni vratiti. Moji učenici su sada 
ljudima donijeli svjetlo, donijeli su im Moje učenje, proglasili su Mene Osobno i 
Moju volju, da pomognu slabim ljudima, oni su im donijeli Istinu i svatko se 
njome trebao samo poslužiti, kako bi promijenio vezano stanje u slobodno; ali 
ovo se moralo dogoditi u slobodnoj volji. Tko nije koristio priliku, tko nije 
slušao Moje učenike, tko im nije poklonio povjerenje, također je učinio 
nemogućim Moje djelovanje na njemu, Ja ga nisam mogao osloboditi iz vlasti 
Mojega protivnika, on je ostao u vezanom stanju dok god je boravio na Zemlji, 
a također je vezan, odnosno pod vlašću Sotone, ušao u onostrano 
kraljevstvo... Na njima je djelovanje Mojih učenika bilo bezuspješno…  
 
Već u zemaljskom životu se volja čovjeka treba odlučiti za Mene ili za Mojega 
protivnika, a Ja čovjeku u ruke dajem sva sredstva pomoći. I zato sam poslao u 
svijet Moje učenike, koji su trebali propovijedati Evanđelje, koji su cijelom 
čovječanstvu trebali dati snažno (glasno, primjetno) svjedočanstvo o Mojemu 
Djelu Ljubavi, koji su trebali govoriti o borbi s Mojim protivnikom, koja je bila 
zbog oslabljene volje ljudi, kojima sam Ja želio pomoći osloboditi se iz njegove 
vlasti. Moji su učenici trebali nastaviti Moje Djelo izbavljenja, Ja sam im u tu 
svrhu dao zadatak, Ja sam im povjerio autoritet (vlast, moć) ključa, Ja sam ih 
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poslao u svijet da namjesto Mene daju razjašnjenje svima onima koji su 
razjašnjenje žudili… da im objave Čistu Istinu koju su oni primili od Mene. I 
stoga su oni, kao Moji zastupnici (opunomoćenici) na Zemlji, bili aktivni, a tko ih 
je čuo, čuo je Mene, tko je njihove riječi primio u srce, Mene je primio (Matej 
10:40), i njemu je bilo pomognuto za vječnost … Jer, jedini cilj čovjeka je 
osloboditi se svezanosti volje, pri čemu Ja pomažem svakome, tko samo želi 
dopustiti da mu se pomogne.  AMEN 

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 5592, 1 Veljače 1953 

 
“JA SAM SVJETLO SVIJETA ….” 

(Ivan 8:12) 
 

Ja sam svjetlo svijeta, i samo gdje sam Ja može svijetliti svjetlo, a gdje Ja 
nisam, tamo je tama …. Tko pusti da mu te Riječi prodru duboko u srce, taj će 
uskoro i biti dotaknut od jedne svjetlosne zrake, jer on će spoznati da mora 
krenuti putem k Meni, kako bi dospio do svjetla. No svjetlo je Istina, a Istina 
proizlazi iz Mene. Pa se prema tome u Istini ne može kretati nitko tko se nalazi 
daleko od Boga, tko Mene Samoga nije primio u sebe da Ja u njemu upalim 
svjetlo. A primiti Mene znači prisvojiti (učiniti si svojinom) Ljubav, jer tko živi u 
Ljubavi, taj živi u Meni i Ja u njemu (1 Ivanova 4:16)….  

 
Dakle Ja sam Ljubav, Istina, Svjetlo, Život …. Bez Mene živite u off-side-u, u 
tami. Gdje god da inače tražili svjetlost …. nećete ju naći ako ju putem Ljubavi 
ne upalite u sebi samima, ako Mene Koji sam Sâm Ljubav, ne privučete k sebi 
putem djelovanja u Ljubavi. Može biti nered u vašim mislima, a tada je nered i 
u vašim srcima, tada u vama nije Ljubav koja sve uređuje po vječnom zakonu, 
koja i vaše razmišljanje vodi ispravno i ne dozvoljava da se u vama šire 
nejasnoća, pitanja i dvojbe.  

 
Stoga je u vama svjetlo tek onda kad sam Ja Sâm primljen u srce, pošto Ja Sâm 
jesam Svjetlo od vječnosti (1 Ivanova 1:5). A vama je slobodno da odaberete 
svjetlo ili pak tamu …. Vjerujete li u Mene, kroz Kojega je Svjetlo došlo u svijet, 
vjerujete li u Isusa Krista i Njegov Čin spasenja, onda ćete se i truditi da Me 
zadobijete, vi ćete se od strane Mene dati pozvati van iz tame, slušati ćete Moj 
glas, Moje zapovijedi Ljubavi vi ćete prepoznati kao Moju volju, i ući ćete u 
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Moju volju svjetla radi, žudjeti ćete za Mnom, za Mojom Ljubavlju, za životom, 
koji sam vam obećao, spoznati ćete da bez Mene nema Ljubavi, i tako ćete 
dobrovoljno stupiti u zraku svjetla, koju Ja Sâm odašiljem, tražiti ćete svjetlo 
pa ćete ga i naći ….  

 
Kretati ćete se u Istini ako se krećete u Ljubavi …. Nema drugog puta za 
dospjeti do Istine nego kroz Ljubav …. Pa će vam to objasniti i neistinu 
rasprostranjenu po cijelom svijetu, koja bez greške mora biti tamo gdje nema 
Ljubavi …. A Ljubav se ohladila među ljudima (Matej 24:12)…. Gdje još da se 
nađe Istina, koja ne može biti gdje nisam Ja Sâm, koja nije izvan Mene i koja je 
potisnuta putem ljudske ne-Ljubav-nosti.  

 
Gdje nema Ljubavi, tama je, koliko god da je ljudski razum razvijen …. Ja sam 
Svjetlo svijeta, ali Ja sam i Vječna Ljubav …. no gdje se ugasi svjetlo, gdje se ne 
nalazi Ljubav, tamo je i tama duha, tamo je neistina, neznanje, zaslijepljenost i 
duhovna nadmenost, jer tamo vlada knez tame, koji Istinu želi potisnuti a time 
i Onoga Koji jeste Vječna Istina, Koji je Svjetlo od vječnosti ….    AMEN 
 

------------------------------------------5----------------------------------------- 
Isusova Riječ kroz Apostole… (Ivan 16:12-13) 

------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

Bertha Dudde, br. 3149, 5 Lipanj 1944 
 

„NE BUDITE SAMO SLUŠATELJI, NEGO  
I VRŠITELJI MOJE RIJEČI…“ 

(Jakovljeva 1:22-25) 
  

Postoji bitna razlika između onih koji su povezani sa Mnom u živoj vjeri, i 
formalnih vjernika koji možda također pripadaju Mojoj crkvi prema riječi, ali ne 
i u njihovom duhu, budući oni uopće ne znaju što je sjedinjenje njihovog duha 
sa Mojim Duhom. Oni žive u uvjerenju da ispunjavaju njihove dužnosti kada 
slušaju Moju Riječ, no oni nisu pokušali živjeti Moju Riječ, što povlači za sobom 
duhovno sjedinjenje sa Mnom. Njihova volja nije dovoljno snažna da sami 
budu aktivni, a samo slušanje Moje Riječi ne ostvaruje ovu vezu sa Mnom. 
Ljubavno djelovanje mora biti znak da su Mojoj Riječi dopustili utjecati na 
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njihovo srce, i ovim ljubavnim djelovanjem također privlače sebi Mene 
Osobno, i jedino onda je njihova vjera živa… Ljudi mogu doduše svjedočiti za 
crkvu, a ipak je njihova vjera mrtva, ako ju ne slijede djela. A oni također Moju 
direktno na Zemlju dovedenu Riječ čuju samo ušima, i ne dopuštaju joj doći do 
srca. Oni Moju Riječ žele primiti jedino tamo gdje im je ponuđena od davnine. 
Oni ju ne cijene u punini ako im je prenesena na drugi način, budući još nisu 
prodrli u suštinu Riječi, budući oni ne znaju da je ovo jedino posljedica žive 
vjere, duboke (intimne) veze sa Mnom, te oni ne mogu primiti ovo znanje kroz 
izvanjsko posredovanje Riječi, nego kroz život prema Riječi, koja im zaista 
svugdje može biti ponuđena, ali najprije mora steći život kroz volju samog 
čovjeka. Formalnim vjernicima nedostaje ovo znanje, a ne primaju ga iz ruku 
onih koji na neki način stoje izvan njihove crkve; no oni neće nikada pribaviti 
izvanrednu snagu da odole u nadolazećoj vjerskoj borbi, njima će nedostajati 
snaga koju proživljena Riječ njima dovodi… snaga da ustraju, koja proizlazi 
jedino iz žive (djelotvorne) povezanosti sa Mnom. A formalni  vjernik neće 
nikada stajati u uvjerenoj (pouzdanoj) vjeri, nego posjeduje tek tradicionalnu 
vjeru, vjeru koju je stekao proučavanjem, i koju zbog tradicije ne želi napustiti, 
bez da ju međutim može duboko u srcu potvrditi (stati na nju), jer je to 
povlastica onih koji u sebi čuju Moju Riječ, zvučno ili misaono, kroz njihovu 
volju da budu aktivni u skladu s njom. „Ne budite samo slušatelji nego i 
vršitelji Moje Riječi…“. Ovo Ja moram uvijek iznova svima uzviknuti, budući o 
tome ovisi da li je vaša vjera živa ili je tek mrtva formalnost, koja neće biti 
dovoljna u danu borbe protiv Mene. Stoga dopustite Mojoj Riječi djelovati na 
vas, izvažite ju u srcu i djelujte sukladno, tako da vam bude na blagoslov, tako 
da se vaš duh probudi i potakne vas na sve gorljiviju aktivnost, iz koje onda 
proizlazi snaga da u sebi čujete Mene Osobno, i da izdržite do Kraja. AMEN  

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 3568, 5 Listopad 1945 

 
“PREBACITE SVE BRIGE NA MENE…” 

(1 Petrova 5:7) 
 

A Ja vam kažem, uistinu je bolje da vi uteknete Meni u molitvi, namjesto da 
tjeskobno brinete da pokrijete potrebe tijela. Jer, jedino vam Ja mogu dati što 
vi trebate, i jedino je Moja volja odlučujuća, u kojoj mjeri će  vaša zemaljska 
briga donijeti rezultat (uspjeh). Ako vi međutim molite, onda vi ovu volju 
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opredjeljujete da vam osigura pomoć, i onda je ispravna briga, kada vi nju 
prepustite Meni. Vi zaista trebate na Zemlji ispuniti vašu obavezu, vi trebate 
uzeti za ozbiljno vašu dužnost, i zauzeti mjesto na koje ste bili postavljeni, ali 
morate pustiti da otpadne svaka tjeskobna zabrinutost za budućnost, jer, 
možete li vi nju (budućnost) sami sebi osigurati? Kada je Moja volja suprotna, vi 
uzalud brinete, a kada vam Moja volja šalje što vi trebate, onda je otuda  vaše 
nastojanje učinilo ovu Moju volju vama naklonjenom, kroz Meni sasvim 
ugodan način života i povezanost sa Mnom. Ne zaboravite nikada da vi imate 
Oca punog Ljubavi, Koji prihvaća Svoju djecu, i pobrinite se samo za to da 
budete prihvaćeni kao Njegovo dijete… Otac koji ljubi svoju djecu, neće ih 
nikada pustiti da odu praznih ruku, nego će on pokriti sve njihove potrebe, i 
nastojati djeci pripremiti bezbrižno postojanje. A tako ste i vi, kao Moja djeca, 
uvijek u najvjernijoj zaštiti, te vam duhovno i tjelesno ništa neće nedostajati. 
Ali, vi Mi morate posvjedočiti  vaše dijeteštvo tako što se intimno molite   Meni, 
vašem Ocu od vječnosti. Ne brinite tjeskobno, nego sve  vaše brige prebacite 
na Mene. A Moja Očinska Ljubav će ih od vas uzeti, sukladno vašoj vjeri, i 
vašem načinu života. I zato vi nastojte na tome da živite prema Mojoj volji, i 
Moja volja će vam biti naklonjena, Moja Ljubav će potpuno preuzeti brigu za 
 vaše duhovno i zemaljsko dobro, i vi Mi sebe možete bezbrižno  izručiti… Tko 
međutim tjeskobno brine, još pripada svijetu, on još u Meni ne prepoznaje 
Oca, Kojemu on može uteći u svakoj nevolji i opasnosti; on se još uvijek  previše 
oslanja na svoju vlastitu snagu,  i stog  a je uvijek iznova izložen razočarenjima i 
novim nevoljama i brigama, sve dok se on ne sjeti Onoga, Koji mu može 
otkloniti svaku brigu, Koji želi izraziti Svoju Očinsku Ljubav, ali želi da Mu se za 
to obrati u iskrenoj molitvi… I zato pustite da otpadnu sve zemaljske brige, vi 
koji želite biti Moja djeca, i dopustite Mi skrbiti za vas… Sjetite se duše, 
obratite pažnju na njenu nevolju i nastojte ju ublažiti… A Ja vas želim sprovesti 
kroz zemaljsku nevolju i opasnost, tako da vi osjetite snagu vjere, i sve 
iskrenije Mi se priljubite. Jer, snažna vjera može odagnati svu nevolju. AMEN   

 
*** 

 
Bertha Dudde, br. 6576, 18 Lipanj 1956 

 
„MOŽETE BITI SPAŠENI SAMO MILOŠĆU…“ 

-  STRUJA MILOSTI… 
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Vi trebate primiti natresenu mjeru, budući Ja nisam škrt u razdjeljivanju, Ja 
dajem neograničeno, ako vi samo želite primiti Moj dar. I zato Ja uvijek moram 
naglašavati da vi sami određujete mjeru, svojom voljom da ju iskoristite… Vi 
stojite usred struje milosti. Kada vi sebe otvorite, milost može u vas utjecati, 
no ukoliko se zatvorite, onda ona teče mimo vas, i vi od toga ne dobivate 
nikakav blagoslov, jer vas ona ne sili protiv vaše volje, ona ne slama otpor, 
nego ostaje bez učinka. A tako se razjašnjava i duhovna depresija pojedinih 
ljudi, koji se doduše svi kreću u istim životnim uvjetima, svi imaju iste 
mogućnosti da se razviju naviše, a ipak su tako različiti u njihovoj duhovnoj 
zrelosti, budući je volja za otporom dijelom još vrlo jaka, no dijelom se predala, 
i u malobrojnim slučajevima može se zabilježiti željno primanje Mojih darova 
milosti… ovi ljudi međutim mogu iznimno sazrjeti u njihovim dušama. A tako 
treba objasniti i prihvaćanje ili odbacivanje Moje Riječi, koja je ljudima 
ponuđena kroz Moje prave sluge… Moja je Riječ dar milosti sasvim osobitog 
učinka, a ipak može ostati neučinkovita, tamo gdje je otpor još velik. Onda  
ona nije ni shvaćena ni prepoznata kao Božanski dar, te ljudi ravnodušno 
prolaze pored toga što bi im moglo donijeti nevjerojatni napredak, ukoliko ju 
oni prihvate i žele primijeniti… Ipak, Ja uvijek iznova razdjeljujem Moje milosti, 
uvijek iznova Ja ljudima donosim (nudim) Moju Riječ, čak i ako su je oni već 
često odbacili, budući Ja dajem neograničeno, jer Ja Moja stvorenja ljubim, i 
želim ih dovesti do blaženstva. A oni do cilja mogu stići samo uz stalno 
pomaganje (pružanje pomoći), oni ne mogu postati blaženi (biti spašeni) bez 
Moje pomoći, budući su oni bez pomoći preslabi za uzlaz (napredak), a svaka 
pomoć je milost, budući su Moja stvorenja u slobodnoj volji pala u ovo stanje 
slabosti, i budući ih često dugotrajan otpor protiv Moje volje čini krivima, tako 
da oni ne bi trebali očekivati nikakvu pomoć, da Moja Ljubav nije bila toliko 
velika da je dopustila da milost dođe prije pravednosti…  Uvijek iznova sam Ja 
njima spreman pomoći, uvijek iznova Ja puštam da im priteče Moja struja 
milosti, a gdje je mnogo primljeno, tamo pritječe stalno više milosti, jer Ja 
zaista ne razdjeljujem oskudno Moje darove. A ovo Moje jamstvo vi svi trebate 
iskoristiti, te bez prestanka tražiti dostavu milosti i snage, budući ću Ja sasvim 
posebno obratiti pažnju na ovo svjesno potraživanje, i najobilnije prenijeti 
milost i snagu svima koji ih žude… Vi možete postati blaženi (biti spašeni) 
jedino po milosti… Razumijete li vi ove riječi? Koje međutim ne znače da Ja 
proizvoljno snabdijevam ljude milošću, da Ja proizvoljno izabirem pojedine za 
spasenje… Ova pretpostavka bi bila velika zabluda, koja bi vas ljude razriješila 
od toga da nastojite i starate se da postanete blaženi… Ali jedan ne tako dug 
zemaljski hod bi bio bezuspješan bez Moje milosti, i zato ju vi morate tražiti i 
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iskoristiti… A Ja vas nikada neću oskudno opskrbiti, Ja ću razdjeljivati prema 
Mojoj beskrajnoj Ljubavi, a može i hoće dosegnuti cilj svaki od vas, koji sebe 
otvori i zahvalno primi ono što mu Moja Ljubav nudi, tako da on bude spašen 
(postane blažen).   AMEN  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

*** 
 

Bertha Dudde, br. 8527, 13 Lipanj 1963 
 

„PO MILOSTI ĆETE BITI SPAŠENI…“ 
 
Ostanite sa Mnom najdublje povezani, i Ja ću na vas neograničeno izliti Svoje 
milosti. Vi ih trebate samo zahvalno prihvatiti, i vi Moj Ljubav-ni dar nećete 
odbiti, ako ste se vi sami Meni priljubili, ako se molite Meni ili vršite djela 
Ljubavi, i kroz to ste usko povezani sa Mnom. Sve što vam pomaže uvis, Ja 
vam dajem, a to su milosti, jer su to Ljubav-ni darovi, koji nisu vaša vlastita 
zasluga, jer ste vi jednom odbacili Moju Ljubav, i stoga više nemate nikakvo 
pravo na nju…  
 
No, Moja Ljubav je nadasve velika, i ona Sebe želi pokloniti, i zato vas ona 
slijedi, i nudi vam darove milosti, koji su za vas doista značajni, jer su oni 
sredstva koja omogućavaju vaše sazrijevanje. A vaš tijek života je od Mene 
tako vođen, da svaki događaj može poslužiti za najbolje. Tako je milost sve što 
susrećete u životu, jer to može unaprijediti vaš razvoj uvis. No, kako vi koristite 
ove milosti, to je vama prepušteno, budući prisila ne izlazi s Moje strane… Ja 
vam darujem, ali vas ne prisiljavam da prihvatite Moje darove, o čemu mora 
odlučiti vaša slobodna volja. No, bez Moje pomoći bi vi bili potpuno 
nesposobni da sazrijete još na Zemlji, ali ako vi sami tražite vezu sa Mnom, 
onda vi sigurno koristite darove milosti koje vam Ja nudim, budući povezanost 
sa Mnom dokazuje vašu Meni okrenutu volju, a ova će onda također sebe 
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podrediti Mojoj, te stoga i Moju Ljubav prepoznati u svemu što susreće… I on 
će biti spašen po milosti…  

 
Cijeli zemaljski život kao čovjek je milost, jer Ja njemu otvaram posljednju 
priliku, da se kao savršeno biće opet vrati u kraljevstvo, koje je on jednom 
dobrovoljno napustio… A što se s Moje strane može dogoditi tijekom 
zemaljskog života, da čovjeku pomogne do savršenstva, to se i događa. Sve su 
to milosti, koje Moja Ljubav okreće Mojim stvorenjima, koje ni jedno biće ne 
može zahtijevati, budući je Mene jednom dobrovoljno napustilo, što međutim 
dokazuje Moju veliku Ljubav, koju Ja kao Otac osjećam prema Svojoj djeci. 
Veliku slabost ljudi, njihovu manjkavost (nedostatnost, nepotpunost), Ja želim 
popraviti, i okrenuti im tako puno milosti i snage, da oni sami mogu ostvariti 
povratak k Meni, i Ja im također želim osnažiti njihovu volju, koja sama mora 
poduzeti čin preobrazbe… Ja neću propustiti ništa što bi moglo doprinijeti 
usponu duše k Meni… samo jedno Ja ne mogu… vašu volju učiniti 
neslobodnom, i nasilno vas povući uvis… Zato vi ljudi sami postavljate granice i 
priljevu Moje milosti, jer čim vi nju dobrovoljno ne iskorištavate, ona ostaje bez 
uspjeha, pa i ako je Moja Ljubav tako duboka, i želi vas pridobiti za Mene. Ipak, 
Ja slobodno neću učiniti neslobodnim, Ja nijednom čovjeku neću uskratiti 
slobodnu volju…  

 
A to je razlog za duhovnu depresiju ljudi, koji sve Moje darove milosti 
ostavljaju neiskorištenima i zanemarenima, i zato ne mogu napredovati ni 
jedan korak u njihovom razvoju, i stoga će također još jednom biti postavljeni 
pred odluku u posljednjoj borbi vjere… gdje će im biti predstavljena njihova 
odgovornost. Jer, i onda iznova o njima samima ovisi to kako se postavljaju 
prema Meni, njihovom Bogu i Stvoritelju, Kojega oni jednom nisu htjeli 
priznati, i zato su postali nesretni. I sada je potrebna jedino ispravna odluka 
volje, da čovjeku bude pružena pomoć u velikoj mjeri… da mu iznova stoje na 
raspolaganju milosti bez mjere, da on uistinu može postići cilj, uspostaviti 
konačno sjedinjenje sa Mnom, koje ga iznova čini Mojim djetetom, izvornim 
bićem, koje je bilo u početku… Ja na svaki način nastojim promijeniti volju 
čovjeka, koja je još suprotstavljena Meni, na svaki način Ja čovjeku donosim 
Moju Ljubav, a on se jedino treba osjetiti dotaknut njome, da sada također 
Meni pokloni cijelu svoju volju…  

 
No, sve se mora dobrovoljno dogoditi… A tome mora pomoći Moja Riječ, koja 
odozgor dopire dolje na Zemlju… Moja Riječ treba potaknuti čovjeka na 
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življenje Moje Ljubav-ne zapovijedi, i uistinu, čovjek će se sada Meni 
dobrovoljno okrenuti, jer on svakim djelom Ljubavi također uspostavlja vezu 
sa Mnom, i Ja ga onda zahvaćam, i nikad više ne dopuštam da padne… Zato je 
Moja Riječ odozgor najveći i najučinkovitiji dar milosti, kojeg svi vi smijete 
primiti, i onda vaše srce samo trebate otvoriti, kada vi budete oslovljeni od 
Mene, jer onda vi Meni predajete svoju volju, i Ja vas više neću pustiti od Mene, 
Ja ću vas pratiti na svim vašim putovima, i vi ćete sve češće uspostavljati vezu 
sa Mnom, jer Me vi više nećete ispuštati iz vaših misli… Onda vi također 
ispravno koristite sve milosti, vi koristite svaku priliku gdje vi možete Ljubav-
no djelovati, jer Moj priljev milosti znači i priljev snage, koju ćete vi uvijek 
upotrijebiti za Ljubav-no djelovanje. A onda ste vi uistinu spašeni po milosti, i 
vi se kao Moja djeca vraćate u vašu Očinsku Kuću. AMEN  

*** 
 

Bertha Dudde, br. 6676, 24 Listopad 1956 
 

‘SVE PROVJERAVAJTE, I ŠTO JE DOBRO ZADRŽITE...’ 
(1 Solunjanima 5:21) 

 
Sve provjeravajte i što je dobro zadržite... Ja kažem ovo onima koji su skloni 
sumnjati, koji ne posjeduju sposobnost pravilnih prosudbi i bojažljivi su prihvatiti 
duhovno znanje koje im je ponuđeno na neobičan način. Prihvatite ga sa 
potpuno otvorenim umom, i onda Me zapitajte za prosvjetljenje duha i 
promišljajte o onome što ste primili... I, za sada, zanemarite što vam izgleda 
neprihvatljivo budući ste trenutno to nesposobni razumjeti, i uživajte ono što 
vam, nakon ozbiljnog ispitivanja, izgleda vjerodostojno... Ja od vas ne očekujem 
da imate slijepu vjeru, Ja od vas očekujem da ispitate duhovno znanje koje vam 
je učinjeno dostupačnim; vi bi o njemu trebali razmišljati, i bolje je ako odbacite 
što vam izgleda nerazumljivo nego da sve prihvatite bezrezervno, jer ako niste 
formirali mišljenje o takvim misaonim idejama one vam neće biti od koristi... Ali 
ako ste ozbiljni i želite Čistu Istinu, onda ćete također jasno prepoznati istinu 
ako vam Moji glasnici ponude duhovno znanje koje je poteklo od Mene. Jer ova 
Riječ sadrži snagu koja daje život... pod uvjetom, međutim, da je život ono za 
čim se stremi. 
 
Sve proveravajte i što je dobro zadržite... Zar ove Riječi nisu proturječne 
nametanju da se vjeruje u nešto bez da se o tome razmišlja? Naposlijetku, Ja 
Osobno sam vam prepustio što ćete vjerovati kada sam zatražio da ‘zadržite 
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ono što je dobro’... Ja to ostavljam vama budući ne zahtjevam slijepu vjeru od 
vas ljudi. Ali zašto vi, koji iziskujete da se ‘razmišljanje o religijskim doktrinama’ 
mora izbjegavati, priječite ljude od ispitivanja... Zar ne djelujete protiv Moje 
volje? I da li ste također svjesni posljedica koje će takvo prisiljavanje vjere imati 
na ljude? Opet i iznova Ja naglašavam slobodu volje, opet i iznova Ja stavljam u 
prvi plan odgovornost koju svakom pojedinačnom čovjeku nosi njegova odluka 
volje, opet i iznova Ja upozoravam protiv duhovne prisile i objašnjavam vam što 
je doista važno u zemaljskom životu...  
 
I Sveto Pismo vam, također, osigurava dokaz sa ovim Riječima: ‘Sve 
provjeravajte i što je dobro zadržite...’, koje bi svakog čovjeka, koji u svoj 
ozbiljnosti hoće ispuniti Moju volju, trebale nagnati da posumnja kako se one ne 
slažu sa crkvenim zakonima te ga dobro zamisliti... Naposlijetku, čija je Riječ, 
čija su učenja, više vjerodostojna? I vi ne možete pripisati ni jedno drugo 
značenje ovim Mojim Riječima osim da vi trebate formirati mišljenje o svakoj 
religijskoj dogmi. Od vas se očekuje da o njoj formirate mišljenje, bez obzira tko 
vam predstavlja duhovno znanje, jer čak i Čista Istina koja dolazi od Mene, koja 
vam je prenesena direktno odgore, može biti pomno ispitana s vaše strane, i Ja 
vas neću osuditi ako mislite kako ne možete prihvatiti sve bez oklijevanja...  
 
Vi uvijek jedino trebate od Mene tražiti savjet i Ja ću vam dati razumijevanje 
onog što vam je potrebno za sazrijevanje vaših duša... A ako i dalje imate nizak 
stupanj zrelosti, vi nećete biti u stanju sve razumjeti, ali vi sami odlučujete što 
ste spremni prihvatiti... Sve provjeravajte i zadržite što je dobro... Jer čineći tako 
vi dokazujete iskrenost vašeg stava i žudnje za istinom. Ali svatko tko prihvati 
nešto bez da to provjeri on prikazuje svoju ravnodušnost (nezainteresiranost), i 
on se isto tako nikada neće kretati unutar istine, jer ona mu je nevažna. Ipak ova 
vrsta stava se nikada ne smije podržavati od strane odgovorne osobe, ljudi 
trebaju biti ohrabreni a ne spriječeni promišljati o duhovnom znanju, jer jedino 
onda će im ono biti od koristi i pomoći će ljudskom biću ostvariti zrelost duše, 
pošto je bila uposlena slobodna volja i njezina odluka je jedino što je važno.  
AMEN 
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------------------------------------------6----------------------------------------- 

Budite savršeni, kao što je vaš  
Otac nebeski savršen! (Matej 5:48)… 

------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 
Bertha Dudde, br. 6877, 24 Srpanj 1957 

 
‘BUDITE SAVRŠENI,  

KAO ŠTO JE VAŠ OTAC NEBESKI SAVRŠEN...’ 
(Matej 5:48) 

 
Vama je bila podarena duljina vremena za  vaše spasenje, i ovo je vrijeme 
sasvim dovoljno za vas da oslobodite sebe i uđete u kraljevstvo svjetla nakon 
smrti vašeg tijela, pod uvjetom da ga pravilno iskoristite i okoristite se svim 
blagoslovima koji  su na  vašem raspolaganju tijekom svog ovog vremena. Ja 
doista ne očekujem od vas nemoguće, i Moje Riječi: ‘Budite savršeni kao što je 
vaš Otac nebeski savršen...’ bi bile neopravdane kada bi bilo teško ili 
nemoguće postići savršenstvo na Zemlji. Unatoč tome, potrebna je  vaša volja 
da bi se postigao cilj naračun kojeg vi živite na Zemlji... Vaša je volja slobodna, 
i ova jedina odlučuje koji stupanj zrelosti je  vaša duša postigla na kraju vašeg 
života na Zemlji. Premda su neograničeni blagoslovi na vašem raspolaganju vi 
ih morate koristiti vašom vlastitom slobodnom voljom, budući vas oni ne 
prisiljavaju na nijedan način, namjesto toga oni jednostavno ostaju 
neučinkoviti ako nisu radosno i zahvalno prihvaćeni.  
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Ovaj pritok milosti je dostupan svim ljudima... time svi ljudi mogu postići 
savršenstvo na Zemlji. I zato nitko nije u nepovoljnijem položaju od druge 
osobe, nitko nije povlašten primiti veću mjeru blagoslova. Ali jedna osoba 
može zasigurno iznijeti na vidjelo veliko bogatstvo milosti, dok ga druga može 
zanemariti i krenuti dalje... Prihvaćanje i korištenje blagoslova ne zavisi o 
sudbini osobe, o njegovim okolnostima ili njegovoj svjetovnoj sferi aktivnosti, 
jer svako ljudsko biće ima priliku prihvatiti jednu neograničenu mjeru 
blagoslova, pošto je to samo stvar duše, stvar slobodne volje, budući ni jedna 
zemaljska sila ili ni jedni uvjeti zemaljskog življenja ne mogu prisiliti osobu da 
odustane od duhovnog bogatstva pod uvjetom da je osoba voljna uspostaviti 
misaoni kontakt sa Mnom i zaklinje Me za milost i snagu (vidi Knjižicu br. 85)... 
koji će mu biti dostavljeni od strane Mene, pri tom otklanjajući sve zemaljske 
prepreke. Ovo su vlasništva koja su dodijeljena duši i mogu biti primljena od 
strane svake osobe do istog opsega. To jedino zavisi o smjeru volje ljudskog 
bića, a usmjerenje njegove volje nije prisiljeno ni sa jedne strane.  

 
Na početku njegovog utjelovljenja kao ljudsko biće duša je doista opkoljena 
gustim naslagama koje spriječavaju prodiranje svjetla, ali sićušna iskra unatoč 
tome sjaji unutra koja utječe na nju da razmišlja i želi na dobrostiv način… Ako 
se ona podvrgne ovom utjecaju ona će postati rastuće više prosvjetljena 
izunutra; ako ga zanemari, ona je već odbacila blagoslov jer, posebice na 
početku njezina utjelovljenja, ona je u pratnji duhovnih zaštitnika, bez obzira 
na okolnosti ljudskog bića. Oni isto tako neće primjeniti silu; unatoč tome, 
osoba se može okrenuti spram onog što je dobro, budući će ovi duhovni 
zaštitnici spriječiti da zao utjecaj zarobi volju.  I čim ljudsko biće može 
razmišljati sam za sebe, on također ima sposobnost razlikovati između dobrog 
i lošeg, budući će on biti dirnut na isti način rezultatima dobrih i loših 
djelovanja drugih ljudi. Čak ako bi ga izvanjske okolnosti prisilile na loša 
djelovanja, njegova najunutarnija volja se tome može oduprijeti… i ova volja 
prema tome oblikuje ljudsko biće. Međutim, dobra volja uvijek prihvaća 
blagoslove, i ovi teku ka njoj doista bez ograničenja. Posljedično tome, svaka 
duša ima priliku kompletno zanemariti njezine slojeve tijekom vremena na 
njezinu raspolaganju. Ona može postići savršenstvo, jer svaka slabost može 
biti izbalansirana od strane blagoslova, pod uvjetom da je ljudsko biće voljno 
iskoristiti blago milosti na njegovom raspolaganju, jer potonje je bilo 
zadobiveno od strane Isusa Krista kroz Njegovu smrt na Križu (vidi Knjižice br. 
38 i 54), zato nitko ne treba ostati slab, nitko nije beznadežno izložen Mojem 
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protivniku… svaka osoba može postati blagoslovljena kroz milost… On jedino 
treba okrenuti njegovu slobodnu volju prema Božanskom Iskupitelju; sve dok 
je on i dalje neprosvjetljen i prema tome nema znanja ili shvaćanje, on mora 
udovoljiti nadahnuću od unutra prebivajuće duhovne iskre koja ga nagoni na 
dobre nakane i djelovanja. Jedino onda će iskoristiti veliko bogatstvo milosti i 
on će također uvijek biti prijemčiv za upliv blagoslova koji nikada neće prestati 
sve dok ljudsko biće živi na Zemlji, ali će uvijek biti potrebna slobodna volja 
kako bi se dopustilo da on ostvari učinak, u kojem slučaju će, međutim, 
postignuće cilja postajanja savršenim biti zajamčeno.  AMEN  

*** 
 

Bertha Dudde, br. 5727, 19 Srpanj 1953 
 

„BUDITE SAVRŠENI,  
KAO ŠTO JE SAVRŠEN OTAC VAŠ NEBESKI…“ 

(Matej 5:48) 
 

“Budite savršeni, kao što je savršen vaš Otac nebeski…”. Ovo je stvarno 
izjava koja bi vas mogla staviti u nedoumicu glede vašeg podrijetla od Mene, 
jer kakvi god vi ljudi možete biti po svojoj prirodi, za sebe nitko ne bi tvrdio da 
je dosegao Moje savršenstvo, i stoga su vam također neshvatljive ove Riječi i 
ne čine se izvedive. A ipak su lake za objasniti: vi bi samo trebali oblikovati 
sebe u Ljubav… Ljubav je Moje pravo Ja (1 Ivanova 4:8, 16)… i ako ste se vi sami 
oblikovali u Ljubav, onda ste također postali Božansko biće, a nešto Božansko 
također se treba smatrati savršenim.  

 
Ljubav je Božanska, jer je Moja temeljna priroda, a tko je tako pun Ljubavi, 
mora također biti ispunjen Bogom, odnosno nositi sve Božanske osobine u 
sebi, što ga čini savršenim bićem. Kao ljudsko biće ste još uvijek tako 
nesavršeno oblikovani, jer nakon što ste jednom postali ne-Božanski (od Boga 
razdvojeni) pogrešnom odlukom volje i odbacujući Moju Snagu Ljubavi, sami 
ste izašli iz Ljubavi i sukladno tome postali nesavršena bića, koja više ne treba 
smatrati Mojom djecom, jer su otpala od Mene.  
 
Pa premda više nećete propadati u najvećem ponoru, čak i ako ste Mi se već 
vrlo približili, ipak ste još uvijek bez Ljubavi i stoga još uvijek tako nesavršeni, i 
zbog toga ćete stalno biti poticani da promijenite svoje biće, da težite 
savršenstvu, koje može biti postignuto jedino kroz oblikovanje sebe u Ljubav, 
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jer Ljubav je usklađivanje sa Mnom, Koji sam Vječna Ljubav… Vrlo je teško za 
čovjeka koji je još uvijek u izopačenoj ljubavi, u ljubavi prema sebi, ovu 
poništiti, te opaku ljubav pretvoriti u Božansku Ljubav, koja djeluje bez 
ikakvog osobnog interesa… 

 
A to je razlog zašto je njima tako teško zamisliti pristići do savršenstva Oca na 
Nebu… No, to može biti postignuto… prizivanjem Isusa Krista, Koji dolazi u 
pomoć svim slabima koji Ga pitaju za pomoć… Ono što Ja tražim od vas ljudi, 
može biti ispunjeno, samo ljudska volja može još uvijek biti previše slaba da bi 
ozbiljno ispunili Moj zahtjev, a za ovu oslabljenu volju postoji osnaženje kroz 
Isusa Krista. Ja ću Osobno tada pomoći svakome tko ozbiljno želi postići 
savršenstvo, jer Ja privlačim onoga koji pita od Oca… Ja mu pomažem, tako da 
mu srce može omekšati i postati spremno pomoći, tako da on sam osjeti 
srdačnu aktivnost kao tihu sreću, i Ja ga stalno potičem na ljubavnu aktivnost, 
ali bez diranja u njegovu slobodnu volju…  
 
Volja čovjeka ostaje slobodna, ali će postati to snažnija, što on prisnije slijedi 
Spasitelja i Otkupitelja Isusa Krista, Kojeg je on sada u mogućnosti voljeti, i 
stoga Mi kroz Ljubav uvijek dolazi bliže, sve dok ne učini Božanskim svoje biće, 
sve više se usavršavajući i… ako se kroz Ljubav prisno sjedini sa Mnom… on 
biva potpuno ispunjen Mojom snagom Ljubavi, i stoga savršen, kao što je 
savršen Otac na nebu… Čovjek se vraća u svoje prvobitno stanje, jer je 
proizašao iz Mene u svem savršenstvu, on je stvoren na Moju sliku, pod čim se 
podrazumijeva duhovno savršenstvo, i on ovo zasigurno može opet postići 
putem ispunjavanja Moje volje tijekom njegovog zemaljskog života… putem 
ispunjavanja Mojih Zapovjedi Ljubavi, koje ljudima pokazuju jedini Put, da 
postanu savršeni, da se za vječnost vrati Ocu, iz Čije Ljubavi je jednom 
proizašao. AMEN  
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Bertha Dudde – Autobiografija 
 
Objave ‘Unutarnje Riječi’ dobivam i zapisujem od dana 15. Lipnja 1937. godine. 
Da bih ispunila želje mnogih svojih  prijatelja, ja ću vam dati opis svoga 
zemaljskog života, kratko objašnjenje o onome što sam na duhovan način 
primila, kao i moje vlastite osjećaje  o svemu tomu. 
 
Rođena sam 1. Travnja 1891. godine u Liegnitzu u Šleziji, današnja Poljska, kao 
druga kći jednog umjetničkog slikara. Djetinjstvo sam proživjela skladno u svom 
roditeljskom domu uz svojih šest sestara* (vidi ‘Biografija’ Hanna Dudde na str. 
60). Egzistencijalne nevolje sam upoznala vrlo rano. Mojim roditeljima je trebao 
novac tako da sam svoju sklonost šivanju iskoristila ne bih li bila od koristi svojoj 
obitelji. No i pored toga, roditelji su imali novčanih problema, a time i brige, 
tako da sam se sve do nedavno trudila pomoći svojoj obitelji. 
 
Moji roditelji su bili različitih vjeroispovijesti. Otac je bio protestant, a majka 
katolkinja. Mi djeca smo bili odgajani u katoličkoj vjeri, ali na nas nitko nije vršio 
pritisak ili nas pak prisiljavao da slijedimo crkvene običaje, tako da je kasnije 
svatko od nas mogao sam za sebe i u potpunoj slobodi odlučivati o svojoj 
vjerskoj pripadnosti. 
 
Ja osobno sam bila religiozna, ali doktrinu katoličkog sustava nisam mogla 
prihvatiti, iako sam poštivala crkvu. Jednostavno nisam mogla na van zastupati 
nešto što moja unutrašnja savjest nije prihvaćala s potpunim uvjerenjem. Tako 
sam prestala odlaziti u crkvu, od propovijedi sam čula samo malo, i nisam imala 
nikakvo poznavanje Biblije. Nisam čitala nikakvu religijsku ili pak naučnu 
literaturu i nisam se priključila nekoj drugoj grupi ili religijskoj sekti. 
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Tko poznaje katolički oblik vjere, zna u kakve sve nevolje zapadne čovjek sa 
svojom savjesti ako je se želi osloboditi. Ja također od toga nisam bila 
pošteđena. Ali u meni je ostalo pitanje: što i gdje je ono što je ispravno (ili ‘što je 
Istina, i gdje je čovjek može pronaći?’). 
 
Često bih, dok sam molila Molitvu Gospodnju (‘Oče Naš’), preklinjala Gospodara 
da mi dozvoli pronaći Njegovo kraljevstvo. Ova molitva se ispunila 15. lipnja 
1937. godine. Molila sam se tiho i osluškivala svoju unutrašnjost – bila sam skroz 
mirna – u takvom stanju sam se često nalazila, jer me za vrijeme toga uvijek 
obuzimao čudesan mir, i misli koje su mi pritom dolazile – u predjelu srca, ne u 
glavi –pružale su mi utjehu i davale snagu. 
 
Još nisam znala da su mi te misli bile ´dane´, sve dok u jednom čudnom snu 
nisam doživjela nešto, što se kasnije ispostavilo kao Istina, što me ponukalo 
zapisivati te `misli’. 
 
Tako mi je jednog određenog dana, dok sam osluškivala svoju unutrašnjost, 
jasno i glasno došao niz riječi, koje sam zapisala. To je bila prva poruka koju sam 
zapisala i ona je započinjala ovako: ‘U početku bijaše Riječ! Te Deum (početna 
riječ himne ‘Te Deum laudamus’, tj. ‘Tebe Bože slavimo’) Stvoritelju Neba i 
Zemlje!’ 
 
A onda su se pojavile sumnje: ‘Jesi li to sama od sebe napisala?’ – Ukratko, 
hrvala sam se, molila se i vodila mnoge unutarnje borbe, ali uvijek su riječi 
iznova nadolazile poput rijeke, poput velikog toka mudrosti pred kojim sam 
drhtala. – A onda me Sam Bog oslobodio sumnji, On mi je odgovorio i 
prepoznala sam Njega u Njegovoj Riječi kao našeg Oca. Moja vjera je rasla, 
sumnje su postajale sve manje, a ja sam primala i zapisivala svakodnevno. 
 
Sadržaj zapisanog je prelazio moje znanje. Izrazi, koje nisam nikad čula, ili pak o 
njima čitala, čudni pojmovi na stranom jeziku, naučni pojmovi kao i upute 
nezaustavljivo su mi pritjecali. A povrh svega, ljubavne izjave Oca Nebeskog 
kakve još nikad nisam čula, a koje, na kraju krajeva, daju utočište i objašnjavaju 
sva pitanja o našim životima i smislu našeg postojanja. 
 
Te ‘Riječi’ mi dolaze na sljedeći način: nakon unutarnje molitve i kratke 
koncentracije, osluškujem prema unutra. Tamo se tada javljaju jasno izražene 
misli, a riječi, jedna po jedna, jasno teku – uvijek tri ili četiri odjednom, slično 
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radijskom priopćenju ili meteorološkom izvještaju, i to polako tako da s lakoćom 
mogu pratiti i zapisivati jedan dio rečenice za drugim. 
 
Riječi zapisujem stenografski, kao po diktatu, bez da mislima ili konstruktivno 
sudjelujem u tome. Pritom nisam ni u kakvom stanju transa; osim toga, ja ne 
oblikujem rečenice, nego mi riječi na izvjestan način priskaču, bez da za vrijeme 
pisanja obuhvaćam značenje zapisanog. 
Danima poslije toga, ili čak tjednima, taj stenogram prenosim u čisti zapis, bez 
da ga prije toga pročitam, riječ po riječ, bez mijenjanja ili ´poboljšavanja´ jednog 
jedinog sloga, a ni u kojem slučaju ne obrađujući smisao rečenog niti ga 
stilizirajući. Trajanje jednog takvog diktata iznosi oko pola sata. Izričito bih 
naglasila da taj proces ne nastaje kao proizvod bilo kakvog pritiska, tj. prisile, 
niti se događa u ekstatičnom stanju.  
 
Sve se to događa trezveno i jednostavno, bez ikakvog uzbuđenja ili utjecaja 
moje vlastite volje. U bilo koje doba mogu prekinuti Objavu te je nakon deset 
sati ili dana usred prekinute rečenice jednostavno nastaviti. Bez da sam ranije mi 
dano pročitala, Objava mi ponovno biva tečno diktirana u pero. 
 
Volja mi je, dakle, oslobođena od bilo kakve prisile – ono što ja želim, je služiti 
Bogu i činiti ono što Njegova Sveta Volja zahtijeva od mene. 
 
Mogu u svoj Istini izjaviti da sam do ove Istine bila ‘vođena’, i da su mi pojmovi u 
potpunosti bili i morali biti strani. Tek godinama poslije pronašla sam potvrdu 
onog što sam primila, kada sam upoznala zapise štajerskog mistika Jakoba 
Lorbera. Nemoguće je pojmiti moju radost tijekom čitanja velikih Lorberovih 
djela, ‘Velikog Ivanovog Evanđelja’ i ‘Isusovog djetinjstva’. Tek tada sam doznala 
da je i drugim ljudima bila dana Riječ Gospodnja, da je Bog, Gospodar, u svim 
razdobljima pričao Svojoj djeci i da će i ubuduće nastaviti pričati, jer beskrajna 
Očeva Ljubav i milost ni ne može drugačije. 
 
U Lorberovim zapisima otkrila sam isto ono što je i meni bilo dano. Često nisam 
razumjela Riječ koja bi mi došla, međutim, Nebeski Otac mi je u Svojoj Ljubavi 
davao i objašnjenja. Bilo je i čudesnih događaja, koje je pojedinačno sada 
nemoguće navesti, ali koji svjedoče o nezamislivoj poniznosti i Očinskoj 
blagosti. 
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U nedostatku sveukupnog obrazovanja, uvijek sam se smatrala neispisanom 
stranicom. Nedostatak novca i vremena sprječavali su me da čitam dobre knjige 
kao i da posjećujem predavanja. Znala sam samo za naporan rad od ranog jutra 
do kasno uvečer. I pored toga sam svakodnevno primala slasne obroke 
duhovnog dobra, bez da sam uopće znala za koga sam to primala. 
 
Baš moje nepoznavanje Biblije i katoličke doktrine mi je omogućilo da prihvatim 
Riječ Odozgor bez ikakva otpora. Moje iskustvo me uči da je ozbiljan katolik ili 
protestant, čije je znanje ukorijenjeno u dogmatskim teorijama, previše vezan 
za njihovu dogmu da bi prihvatio i prigrlio Božanske Objave bez otpora. 
 
Međutim, ipak postoje naučnici na više fakulteta koji s pojačanim zanimanjem 
najozbiljnije raspravljaju o ovim Božanskim Učenjima. Ne samo da ih 
interesiraju neoboriva objašnjenja nastanka materije kao i njenog mogućeg 
razlaganja, već i nastanak pogrešnih učenja i raznih religijskih sustava i 
vjeroispovijesti.  
 
U porukama koje sam primila pokazano je u čemu se sastoje te pogreške, i od 
svih se zahtijeva skretanje pozornosti na svako od tih pogrešnih učenja, kad god 
se za to pruži prilika. 
 
Ali, svakome je ostavljeno na slobodu da prihvati ili pak ne prihvati u svoje srce 
Gospodnju Riječ. Ali onome koji je razumio Duh tih Očevih Riječi, a ne djeluje u 
skladu s njima, taj samo povećava razmak između sebe i našeg Oca Nebeskog. 
Kada ne slijedi riječi opomene Ljubavi, on se time neizbježno postavlja pod 
zakon. A u istoj toj mjeri, u kojoj ne bude poštovao Božje zapovijedi Ljubavi, 
izgubit će i Božju Milost. 
 
Božjom milošću se ljudima iznova daje Evanđelje, i prilično ozbiljno im je 
skrenuta pozornost na svrhu i cilj ljudskog postojanja. Jer milostiva Ljubav Božja 
želi spasiti sve one koji se još mogu spasiti prije nego što dođe preokret – a on 
sigurno dolazi! Vrijeme koje su svi vidovnjaci i proroci svih vremena najavljivali – 
Posljednje vrijeme – sada je ovdje! 
 
Prema mojim zapisima, Gospodar ne pravi razliku među Svojom djecom – 
‘Priđite Mi svi’ (Matej 11:28) – glasi Njegov poziv. Blago onome koji sluša 
Njegove Riječi i koji Ga slijedi. Bog ljubi Svoju djecu, On ih sve želi usrećiti – pa 
čak i ako ona ne žele znati išta o Njemu. 
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Zapisano: 22. 11. 1953  

Potpisano: Bertha Dudde 
 



 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preveo: Lorens N. 
Uredio i sastavio: Lorens N. 
(Travanj 2026) 
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www.lorens-agapao.com 

www.zastocistaistina.com 

www.akademijavjecnogproljeca.org 

www.youtube.com/c/ZAŠTOČISTAISTINA 

www.youtube.com/c/ISUSOVERIJEČI 

www.ljubavseohladila.com 

www.bracnaljubav.com  


